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Valaszadok szama = 48

Felmérés eredmények

J el m agya razat Vélaszok relativ gyakorisaga  Atl. elt. Atlag Median
N .. 25% 0% 50% 0%  25%
Keérdésszoveg Bal polus : : Jobb polus
1 2 3 4 5
Skala Hisztogram

1. Jelenlegi tanulmanyok

' Az intézmény melyik karan tanul?

Kérjlik, valasszon az alabbi listabdl! (Tébb szak esetén a fészakjahoz tartozd kart valassza ki!)

DEBRECENI
EGYETEM

n=mennyiség
atl.=atlag
md=Median
elt.=Atl. elt.
tart.=tartozkodas

Egészségiigyi Kar ( ) 100% n=48
' Milyen szakon tanul ebben az intézményben? (EK)
Apolas (MSc) () 2.1% n=48
Apolas és betegellatas (BSc) ) 54.2%
Egészségiigyi gondozas és prevencié (BSc) () 18.8%
Egészségugyi szervezé (BSc) [] 2.1%
Egészségligyi szocialis munka (MSc) 0%
Szocialis munka (BSc) D 10.4%
Szocialis munka és szocialis gazdasag (MSc) [] 2.1%
Tanari (MSc) () 10.4%
1% Milyen képzésben tanul?
Alapképzés (BA/BSC/BProf) | ) 79.2% n=48
Mesterképzés (MAIMSc) () 14.6%
Osztatlan képzés (pl. jogi, orvosi, osztatlan tanari) U 2.1%
Felsboktatasi szakképzés O 4.2%
Szakiranyl tovabbképzés 0%
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" Milyen munkarenden tanul ezen a szakon?

Esti 0%
Levelez6 [ ] 62.5%
Téavoktatas 0%
'8 Milyen finanszirozasi formaban tanul ebben a félévben ezen a szakon?
Allamilag tAmogatott/allami dszténdijas/allami részésztondijas [ ] 79.2% n=48
Kbézszolgalati 6sztondijas 0%
Koltségtéritéses/onkoltséges () 20.8%
9 Dudlis képzésben vesz On részt ebben a képzésben?
Igen D 8.5% n=47
Nem ( 91.5%
29 Melyik évben kezdte meg tanulményait ezen a szakon?
2011 ) 2.1% n=48
2013 () 2.1%
2015 () 2.1%
2016 () 2.1%
2017 (] 22.9%
2018 ] 16.7%
2019 ] 22.9%
200 ) 29.2%
21 Varhat6an melyik évben fogja befejezni tanulményait ezen a szakon?
2021en ) 25% n=48
Késébb | ) 75%
Az alabbiak kéziil melyek igazak Onre? Kérjik, soronként jeléje!
22 Kollégista
igen () 19.1% n=47
Nem ( ) 80.9%
29 Szakkollégista
Igen O 4.3% n=46
Nem 95.7%
29 Kutatdcsoport tagja, TDK-résztvevé
Igen C] 8.5% n=47
Nem ( 91.5%
evasys kiértékelés Oldal2
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%) Tehetséggondozé program résztvevéje

igen () 6.4% n=47
Nem 93.6%
28 HOK vagy egyéb hallgatdi érdekképviselet tisztségviselje
Igen 0% n=47
Nem 100%
2 Egyetemi sport/kulturélis csoport (pl. tanckér, zenekar, énekkar stb.) tagja
Igen 0% n=47
Nem ( ) 100%
%8 Egyéb egyetemi csoport, szervezet tagja
igen () 4.3% n=47
Nem 95.7%
%9 Megszakitotta, passzivalta valamikor a jelenlegi felséfok tanulmanyait legaldbb félévre?
Igen, korabban D 12.8% n=47
Igen, jelenleg is 0%
Nem 87.2%
Mennyire val6szin(, hogy a jelenlegi tanulmanyai sorén... ...
1.31) ree . oz 4,2% 8,3% 18,8% 68,8% _
...megszakitja a tanulmanyait s ugyanezen a (Szinte) biztos ! 1 Biztosan nem gg“:% 5
szakon intézményt valt? v md=4'
elt.=0,8
1 2 3 4
. . oz . 2,1% 4,2% 8,3% 85,4%
%2 . .megszakitja a tanulmanyait és mas szakot kezd (Szinte) biztos - - ) ] 1L°| Biztosan nem e e
el tanulni? amta;4’
elt.=0,6
1 2 3 4
133 . i . 4,2% 0% 20,8% 75% ~
) ...végleg, vagy hosszabb idére abbahagyja a (Szinte) biztos 1 Biztosan nem i
tanulmanyait? ; md=4
elt.=0,7
1 2 3 4
. .. sy . 4,2% 2,1% 27,1% 66,7%
184 ..évet halaszt, révidebb idére abbahagyja a (Szinte) biztos - — Ty Biztosan nem 48
tanulmanyait? T vy
elt.=0,7
1 2 3 4
*) Ha djra kezdhetné a fels6fok( tanulmanyait, mennyire valészin(i, hogy ugyanezt a szakot valasztana?
Biztosan ugyanezt valasztanam [ ] 52.1% n=48
Valészinlleg ugyanezt valasztanam E 29.2%
Valoészinlileg mast valasztanék C] 6.3%
Biztosan mast valasztanék D 12.5%
evasys kiértékelés Oldal3
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%) Ha djra kezdhetné a fels6fok( tanulmanyait, mennyire valészin(, hogy ugyanezt az intézményt valasztana?

Biztosan ugyanezt valasztanam [: 31.3% n=48
Valészinlileg ugyanezt valasztanam : 45.8%
Valészinlileg mast valasztanék C] 8.3%
Biztosan mast valasztanék () 14.6%
2. Egyéb fels6foku tanulmanyok
2 Tanul jelenleg mas szakon is?
igen () 2.1% n=48
Nem ] 97.9%
22 Milyen képzési teriileten?
Gazdasagtudomanyok | ) 100% n=1
23 Milyen képzési szinten tanul ezen a szakon ?
Alapképzés (BA/BSc/BProf) 0% n=1
Mesterképzés (MA/MSc) ] 100%
Osztatlan képzés 0%
Felsboktatasi szakképzés 0%
Szakiranyl tovabbképzés 0%
Egyéb 0%
29 van méar Onnek valamilyen fels6oktatasban szerzett végzettsége?
] 37.5% n=48
Nem 62.5%
*9 Milyen képzési teriileten szerezte?
Ha tébb is van, kérjiik, az On szamara fontosabbat adja meg!
Bolesészettudomany () 1.1% n=18
Jogi (] 5.6%
Miszaki () 5.6%
Orvos- és egészségtudomany [ 55.6%
Pedagogusképzés D 11.1%
Tarsadalomtudomany D 5.6%
Természettudomany () 5.6%
*9 Milyen képzési formaban szerezte ?
Alapképzés (BA/BSC/BProf) ( 55.6% n=18
Mesterképzés (MA/MSc) (] 1.1%
Osztatlan képzés 0%
Felsboktatasi szakképzés/Felssfoki szakképzes (] 16.7%
Egyetemi — hagyomanyos képzés 0%
Féiskolai — hagyomanyos képzés () 16.7%
Egyéb 0%
evasys kiértékelés Oldal4
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3. Felséfoku tovabbtanulas, szak- és intézményvalasztas

Sok lehetséges ok van, ami miatt valaki diplomat szeretne szerezni. Kérjiik, soronként jelélje, hogy a felsoroltak mennyiben
jatszottak szerepet ebben a déntésében!

0% 0% 77,8% 22,2%
%1 Diplomaval jobban lehet keresni ltal : : n=9
. Egyaltalan nem Nagyon nagy At =
o HH— meértekben i
elt.=0,4
1 2 3 4
. . . 11,1%  333%  333%  22,2%
2 Hogy elismert (magas presztizsi) foglalkozasom Egyatalan nem . 7 , Nagyon nagy =9
legyen. v mériékben n}td=:13
olt=
1 2 3 4
11,1% 11,1% 66,7% 11,1%
3.3 . . P . ’ .
) Hogy jobb karrierlehetéségeim legyenek. Egyéltalan nem : 1 , Nagyon nagy i
T mériékben md=3
elt.=0,8
1 2 3 4
. . . . 0% 0%  T78%  222%
*4 Diplomasként nagyobb fokd autonomiam lehet a Egyaltalan nem = Nagyon nagy o .
munkaban. t mértékben iy
elt.=0,4
1 2 3 4
. . P o . . 11,1% 11,1% 66,7% 11,1%
*9 Diplomaskeént kdnnyebb Magyarorszagon munkat Egyaltalan nem : t ; Nagyon nagy n=o
talalni. ! mértékben ey
elt.=0,8
1 2 3 4
. . . o vo tpasy gue . P 0% 33,3% 44,4% 22,2%
% Diplomasként kdnnyebb kiilféldén munkat talalni. Egyaltalan nem Ti Nagyon nagy i
mértékben ﬁ}d';:;’
elt.=0,8
1 2 3 4
*" Hogy képezzem magam, elmélyitsem a Do e2Zh dadh S50 n=9
] ogy ’ Egyaltalan nem ][' Nagyon nagy =
A R tl.=3,1
tudasomat. mértékben =3
elt.=0,8
1 2 3 4
e . 444%  333%  222% 0%
% Minél tovabb diak szerettem volna maradni. Egyaltalén nem : s ; Nagyon nagy =9
’ l ) mértékben =2
elt.=0,8
1 2 3 4
. L . . . 1% 1M1%  444%  33,3%
9 Valamilyen fels6foku végzettséget mindenképpen Eqyaltalén nem Nagyon nagy n=o
szerezni akartam. mériekben md=3
elt.=1
1 2 3 4
667%  222%  11,1% 0%
3.10 P - : , _
) Csaladi elvaras a diploma. Egyaltalan nem : 1 : Nagyon nagy =
J mértékben by
elt.=0,7
1 2 3 4
. . . 11,1% 33,3% 33,3% 22,2%
*™ Hogy sokféle kapcsolatot alakitsak ki. Egyaltalan nem : 7 ; Nagyon nagy n=g
f ' ' meértékben at.=a.7
elt.=1
1 2 3 4
55,6% 33,3% 11,1% 0%
3.12 H 2 H s _
) Nen_1 igazan tudtam, hogy mi legyen velem, de Egyaltalan nem \ 2 : Nagyon nagy gt—|9=1 .
addig is inkabb tanulok. ' mértékben ot
elt.=0,7
1 2 3 4
evasys kiértékelés Oldal5
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313) T4 . - . . 222%  222%  444%  11,1%
% Téarsadalmi elvaras mar a diploma. Egyéltalan nem - 1 - Nagyon nagy n=9
’ v ' mértékben ﬁfld;%"l
elt.=1
1 2 3 4
Mennyire jatszottak szerepet az alabbiak abban, hogy a jelenleg tanult szakot valasztotta? =
. o ) 222% 0%  333%  44.4%
1% Hatarozott elképzelésem volt arrol, hogy a Egyaltalan nem : ; Nagyon nagy i
kés6bbiekben mit szeretnék csinalni. ' ' mértékben s
elt=1,2
1 2 3 4
. 0% 0% 77,8% 22,2%
%1% Tetszett ez a szakma, szakterilet. Egyaltalan nem = Nagyon nagy n=g
i mériékben au.=s.2
elt.=0,4
1 2 3 4
P - P . 77,8% 0% 22,2% 0%
% Els6 helyen nem erre a képzésre jelentkeztem, de Egyaltalan nem T : : Nagyon nagy =
csak ide vettek fel. ' mértékben an=t
elt.=0,9
1 2 3 4
. . . . .y 55,6% 22,2% 22,2% 0%
18 A kozépiskolai eredményeim alapjan ez a szak Egyaltalén nem L [ : : Nagyon nagy
volt szamomra elérhet6. | v mértékben
1 2 3 4
, ; . 66,7%  222%  111% 0%
19 Ezt a szakot kénnyen el lehet végezni. Egyéltalan nem N - - Nagyon nagy n=9
- ¥ ) mértékben ;“d;%"l
elt.=0,7
1 2 3 4
e 11,1% 11,1% 77,8% 0%
%) Ez a szak keresett a munkaerépiacon. Egyaltalén nem —T T Nagyon nagy n=9.
! ' i mérigkben au=27
elt.=0,7
1 2 3 4
. . . 222%  222%  111%  44,4%
21 Ez a diploma sziikséges a munkamhoz Egyaltalan nem : ? : Nagyon nagy n=g
f ' ' mériékben au=28
elt.=1,3
1 2 3 4
66,7% 11,1% 22,2% 0%
329) Qorilgs e , , : }
) Sz(il6i, csaladi indittatas. Egyaltalan nem 1 : Nagyon nagy A
v mértékben ol
elt.=0,9
1 2 3 4
33,3% 11,1% 33,3% 22,2%
3.23) i e s : : , , _
Korabbi sajat szakmai élmény. Egyaltalan nem : 1 : Nagyon nagy pma
v mértékben md=3’
elt.=1,2
1 2 3 4
. . . P . 66,7% 22,2% 11,1% 0%
24 Ezt a szakot vélasztotta tébb ismerésém is. Egyaltalén nem o - : Nagyon nagy
' J ' mértékben
1 2 3 4
Mennyire jatszottak szerepet az alabbiak abban, hogy a jelenlegi intézmenvt valasztotta?
55,6% 22,2% 11,1% 11,1%
3.25) pen . . , , , B
Kozel van a lakohelyemhez. Egyaltalan nem : n : Nagyon nagy Qﬁi .
l mériékben md=1"
elt.=1,1
1 2 3 4
evasys kiértékelés Oldalé
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33,3% 0% 55,6% 11,1%

%) Az egyetemnek, féiskolanak jo hire van. Egyaltalén nem : 7 . Nagyon nagy n=9
’ l ) mértékben ;ﬂd;%"l
elt.=1,1
1 2 3 4
44,4% 11,1% 44,4% 0%
3.27) . p _
Tetszik ez a varos. Egyaltalan nem Nagyon nagy 2H9=2
mértékben md=2
elt.=1
1 2 3 4
328) ) oo . M%  111%  667%  11.1%
<* Ezen a szakterileten ez nagyon j6 szinvonalu Egyaltalan nem X 1 - Nagyon nagy 9
intézmeény. ' X ' mériekben s
elt=08
1 2 3 4
. ez P . . 33,3% 33,3% 33,3% 0%
%) Csak ebben az intézmeényben van ez a képzés. Egyaltalan nem ¥ Nagyon nagy n=g
mértékben au.=2
elt.=0,9
1 2 3 4
_y . .y sz P . , 11,1% 22,2% 55,6% 11,1%
39 Ez az intézmény jo gyakorlati képzést biztosit. Egyaltalan nem e Nagyon nagy n=g
’ v ) mértékben ﬁ}ld';gj
elt.=0,9
1 2 3 4
s . . P 11,1% 11,1% 66,7% 11,1%
31 Ebben az intézményben van tovabbtanulasi Egyatalan nem — Ty Nagyon nagy =9
lehetéség (mesterképzés, PhD). ' ' ' meértékben ey
elt.=0,8
1 2 3 4
. e 556%  222%  M1%  111%
%) |tt van lehet8ség dudlis képzésre. Egyaltalan nem ; 7 : Nagyon nagy n=9
’ l ) mértékben ;ﬂd;%’s
elt.=1,1
1 2 3 4
. A 444%  11,1%  33,3%  11,1%
%) |de volt esélyem allamilag tamogatott helyre Egyaltalan nem : T : Nagyon nagy =9
bekerdilni. ' mériekben v
elt.=1,2
1 2 3 4
,, . . 889% 11% 0% 0%
%39 Els6 helyen nem ide jelentkeztem, de csak ide Egyaltalan nem T Nagyon nagy o
vettek fel. mériékben et
elt=03
1 2 3 4
f . Iy . 44,4% 0% 44,4% 11,1%
% Mindenképpen ebben az intézményben szerettem Egyaltalan nem 7 ; Nagyon nagy =
volna tanulni. v ' mériékben s
elt.=1,2
1 2 3 4
s R 889% 0% 0% 11,1%
%) Megfogott az intézmény a beiskolazasi Egydltalénnem | T > > Nagyon nagy =9
tajékoztaton, nyilt napon. ' v ' mértékben it
elt.=1
1 2 3 4
55,6% 0% 44,4% 0%
3.37) . S 5
MegelheteS| okok. Egyaltalan nem } 1 i Nagyon nagy gt_I9:1 9
v mértékben md=1
elt.=1,1

4. Tovabbtanulds mesterképzésben, szak- és intézményvalasztas

Kérdésbiokk csak az elso éve t vevokre vonatkozik

Sok lehetséges ok van, ami miatt valaki mesterképzésben szeretne diplomat szerezni. Kérjiik, soronként jelélje, hogy a
felsoroltak mennyiben jatszottak szerepet abban a déntésében, hogy tovabbtanult mesterképzésben!

evasys kiértékelés Oldal7
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4.1) 0% 25% 75% 0%

Mesterszakos diplomaval jobban lehet keresni. Egyaltalan nem o Nagyon nagy n=4
mértékben ;ﬂd;%’s
elt.=0,5
1 2 3 4
. A 25% 5%  50% 0%
*2 Mesterszakos diploméaval inkabb tudok vezetdi Egyaltalén nem - N A : Nagyon nagy =4
poziciét betdlteni. ' ' ' mériékben md=25
elt.=1
1 2 3 4
. o . 50% 0% 50% 0%
*3 Hogy elismert (magas presztizs() foglalkozasom Egyaltalan nem : : Nagyon nagy n=4
legyen. : : mériekben au.=2
elt=1,2
1 2 3 4
. ‘s . 50% 0%  50% 0%
*4 Mesterszakos diplomasként nagyobb foku Egyaltalan nem : : Nagyon nagy n=4
autonémiam lehet a munkaban. ; ! mértékben ans
elt.=1,2
1 2 3 4
. P . u 25% 25% 50% 0%
*9 Mesterszakos diplomasként kénnyebb Egyaltalan nem - v T > Nagyon nagy n=4
Magyarorszagon munkat talaini. ' v ' mértékben o
elt.=1
1 2 3 4
. . . . T 25% 25% 50% 0%
*® Mesterszakos diplomasként kénnyebb kiilféldén Egyaltalén nem - v T > Nagyon nagy =4
munkat talalni. ' ' ' mérigkben i
elt.=1
1 2 3 4
a7 . o 0%  26%  50%  25% )
Hogy képezzem magam, elmélyitsem a Egyaltalan nem P T Nagyon nagy Ea“: 5
tudasomat. mértékben i
elt.=0,8
1 2 3 4
e . 50%  50% 0% 0%
*® Minél tovabb diak szerettem volna maradni Egyaltalan nem R : : Nagyon nagy n=4
T mértékben an=1e
elt=06
1 2 3 4
45 A . ) . 5% 0% 25% 0% )
' A munkaltato vagy a torvény megkoveteli. Egyaltalan nem [ 1 - Nagyon nagy 4
| v ' mértékben vl
elt.=1
1 2 3 4
. . . 50% 25% 25% 0%
*19 Hogy sokféle kapcsolatot alakitsak ki. Egyaltalan nem T v ; Nagyon nagy n=4
f ' ' mértékben aun=18
elt=1'
1 2 3 4
411 Qo oA 5% 25% 0% 0% ]
SzUl6i, c§alqd| elvaras a Egyaltalan nem A Nagyon nagy g;l; 3
mesterképzéses diploma. mértékben ot
elt.=0,5
1 2 3 4
. : L . 25% 0% 75% 0%
*12 Karrierterveimhez sziikséges a mesterképzés. Egyaltalén nem —T T Nagyon nagy n=4
! ' ' meértekben e
elt.=1
1 2 3 4
“1% Kapcsoldodik a mesterképzés teriilete a korabban megszerzett felséfoku végzettségéhez?
Igen, teljes mértékben ) 50% n=4
Részben ( ) 50%
Nem 0%

evasys kiértékelés Oldal8
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Mennyire jatszottak szerepet az alabbiak abban, hogy a korabbi képzést6l (részben) eltéré szakteriileten folytatja a
mesterképzési tanulményait?

19 |d6k6zben rajéttem, hogy massal szeretnék Egyaltalan nem ! : Nagyon nagy 2,
foglalkozni. ' ' mériékben s
elt.=1,4
1 2 3 4
. e . 0% 0%  100% 0%
+19 A két szakterilet jOl kiegésziti egymast. Egyaltalan nem i Nagyon nagy n=2
mértékben au=s
elt.=0
1 2 3 4
. . . 0% 100% 0% 0%
“1" Ezzel a mesterszakos diplomaval jobb Egyaltalan nem i Nagyon nagy n=2
karrierlehet6ségeim lehetnek. mértékben au.=2
elt.=0
1 2 3 4
s . . . 100% 0% 0% 0%
+18 A munkaltato, vagy a térvény megkéveteli. Egyaltalan nem i = > > > Nagyon nagy n=2
mértékben au.=t
elt.=0
1 2 3 4
s s . 0% 50%  50% 0%
19 Ez a szak volt elérhetd szamomra a kdzelben, Egyatalan nem —— T T > Nagyon nagy =2,
vagy a kivalasztott intézményben. YT mériekben il
elt.=0,7
1 2 3 4
100% 0% 0% 0%
420) b s C B
Korabbi sajat szakmai élmény. Egyaltalan nem 1 Nagyon nagy n=2_
mértékben md=1
elt.=0
1 2 3 4
42 Ugyanebben az intézményben (illetve ennek jogelédjében) végezte a megel6z6 felsdfokd tanulményait is?
Igen [ ] 50% n=4
Nem ) 50%
Mennyire jatszottak szerepet az alabbiak abban, hogy ebben az intézményben vegzi a mesterkepzést?
25% 0% 25%  50%
422) Lo - _
Kdzel van a lakéhelyemhez. Egyaltalan nem : v , Nagyon nagy gt-|4= .
mértékben md=35
elt.=1,4
1 2 3 4
. o 50% 0% 50% 0%
*23) Az egyetemnek, féiskolanak jo hire van. Egyaltalén nem i 2 > > Nagyon nagy n=4
! ' mértékben at.=2
elt.=1,2
1 2 3 4
25%  25%  25%  25%
4.24) . - _
Tetszik ez a varos. Egyaltalan nem : ¥ , Nagyon nagy =4
l mértékben =22
elt.=1,3
1 2 3 4
4.25) - . 2 , . 50% 0% 50% 0%
Ezen a szakteruleten ez nagyon jo szinvonalu Egyéitaldn nem X . Nagyon nagy 4,
intézmény. ' ' mértékben s
elt.=1,2
1 2 3 4
C o 75% 0% 25% Q0%
429 Csak ebben az intézményben van ez a képzés Egyltalan nem [ 7 ; Nagyon nagy n=4
1 ' ' mértékben au=1.s
elt.=1
1 2 3 4
evasys kiértékelés Oldal9
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25% 25% 50% 0%

*) Ez az intézmény jo gyakorlati képzést biztosit. Egyaltalan nem , Ty T Nagyon nagy n=4
’ l ) mértékben ;ﬂd;ég
elt.=1
1 2 3 4
s e LAne 50%  50% 0% 0%
%) 1t van lehet8ség dualis képzésre. Egyaltalan nem Ty T Nagyon nagy n=4
T mértékben at.=1,5
elt.=0,6
1 2 3 4
. A R 50% 0%  25%  25%
429 |t végeztem korabbi tanulmanyaimat is. Egyaltalan nem : 7 ; Nagyon nagy n=4
! ' ' mértékben au=2:3
elt.=1,5
1 2 3 4
P . . . 100% 0% 0% 0%
39 Els6 helyen nem ide jelentkeztem, de csak ide Egyaltalan nem i Nagyon nagy 4
vettek fel. mériékben e
elt.=0
1 2 3 4
. . e 5% 0%  75% 0%
*3 Mindenképpen ebben az intézményben szerettem Egyaltalan nem —T ¢ T Nagyon nagy =4
volna tanulni. ' ' ' mértékben s
elt.=1
1 2 3 4
o R 100% 0% 0% 0%
+% Megfogott az intézmény a beiskolazasi Egyatalan nem i : : : : Nagyon nagy n=4
tajékoztaton, nyilt napon. meértékben vl
elt.=0
1 2 3 4
e 100% 0% 0% 0%
*3) A korabbi intézménnyel nem voltam Egyaltalan nem i Nagyon nagy n=4
megelégedve, valtani akartam. mériekben it
elt.=0
1 2 3 4
50%  25%  25% 0%
4.34) P ) _
Megélhetési okok. Egyaltalan nem } A A} i Nagyon nagy 264=1 8
l mértékben =15
elt=1"
1 2 3 4

5. COVID-19 jarvany
A COVID-19 jarvany a fels6oktatasi tanulmanyokhoz kapcsoléddan is érezteti hatasat, az alabbiakban ezzel
kapcsolatban tesziink fel néhany kérdést.

5.1)

Mennyire biztositottak az On szamara a tavolléti oktatas sajat (otthoni) targyi feltételei? Kérjiik, egyarant gondoljon a
szamitégép- és internetelérésre, valamint a tanulasra alkalmas helyszinre (szoba, asztal stb.)!

Nagyon gyenge O 4.2% n=48

Inkéabb gyenge C] 10.4%

®2 A COVID idészakban sokaknak kell/kellett az otthon tanulé gyerekeket, vagy a karanténba szorult rokonaikat tamogatni. A
korabbi id6szakokhoz képest Onnek vannak/voltak ilyen tébblet csaladi feladatai a COVID miatt?

Nem kellkellett senkit tamogatnom. (___) 14.6% n=48
Kisebb tobblet csaladi feladataim vannakivoltak. () 29.2%
Sok tébblet csaladi tAmogatasi feladatom van/volt. S 31.3%
Nagyon nagy mértékben megnétt a tdmogatasi kotelezettségem. :] 25%
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5.3)

Ez milyen mértékben befolyasolta az On tanulméanyait?

Nagyon hatranyosan érintette [:

Kicsit hatranyosan érintette [

Egyaltalan nem érintette hatranyosan [:

19.5%
61%

19.5%

n=41

Egyaltalan nem
elégedett (1)

Egyaltalan nem
elégedett (1)

Egyaltalan nem
elégedett (1)

Nem relevans/a
képzésében nincs
ilyen

Nem relevans/a
képzésében nincs
ilyen

Nem relevans/a
képzésében nincs
ilyen

Egyaltalan nem
elégedett (1)

Egyaltalan nem
elégedett (1)

%4 Tajékoztatas az intézménytél az online oktatassal
kapcsolatban

%9 Digitalis oktatasi tartalmak, a felkésziiléshez
szukseéges elektronikus tananyagok elérhetésége

8 Online oktatasi platformok, szamitastechnikai
tamogatas, IT support

57} Eléadasok szinvonala

8 Szeminariumok szinvonala

5.9)

51 Oktatok részérél személyes tamogatas,
mentoralas, szupervizid

Egyaltalan nem
elégedett (1)

Egyaltalan nem
elégedett (1)

Egyaltalan nem
elégedett (1)

Nem relevans/a
képzésében nincs
ilyen

Nem relevans/a
képzésében nincs
ilyen

Nem relevans/a
képzésében nincs
ilyen

Nem relevans/a
képzésében nincs
ilyen

Nem relevans/a
képzésében nincs
ilyen

n=48
atl.=3,7
md=4
elt.=1,1

n=48
atl.=4
md=4
elt.=1,4

12 Mindent egybevéve dsszességében mennyire
(volt) elégedett intézményében a tavolléti
oktatassal a COVID idészakban?

14,6% 6,3% 25% 22,9% 31,3% 0%
I (] |
k ) i
1 2 3 4 5 6
10,4% 6,3% 20,8% 33,3% 29.2% 0%
I (] |
k ) i
1 2 3 4 5 6
12,5% 6,3% 27,1% 27,1% 22,9% 4.2%
I (] |
k ) i
1 2 3 4 5 6
4.2% 10,4% 27,1% 27,1% 31,3% 0%
' [] |
L ) |
1 2 3 4 5 6
83% 42% 208% 25% 292% 12,5%
1 2 3 4 5 6
20,8% 8,3% 12,5% 18,8% 29,2% 10,4%
' [] "
k ) i
1 2 3 4 5 6
104% 6,3% 25% 22,9% 33,3% 2,1%
I (]
' )
1 2 3 4 5 6
10,4% 14,6% 16,7% 18,8% 39,6% 0%
I (]
' )
1 2 3 4 5 6
85% 149% 23,4% 23,4% 29,8%
I (] |
k ) i
1 2 3 4 5

1% E|&fordult-e Onnel az alabbiak barmelyike a COVID helyzet miatt? T6bb vadlasz lehetséges! Az sszes el6forduldt jeléle!

Elvesztette az llando allasat. () 42% n=48
Megmaradt a korabbi allandé allasa, de csdkkent a munkaideje/munkabére. U 2.1%
Elvesztette a korabban meglevd alkalmi munkait. O 4.2%
Csokkent munkaidében/munkabérben maradtak meg az alkalmi munkai. 0%
El akart helyezkedni, munkat akart vallalni, de a COVID helyzet miatt nem tudott. C] 6.3%
Egyik sem fordult eld. [ ) 87.5%
evasys kiértékelés Oldal11
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%14 Hogyan befolyasolta a COVID id6szak az On sajat munkavégzésbdl szarmazé jovedelmét?

(Szinte) teljes mértékben megsziint a munkabdl szarmazoé jovedelme O 4.3% n=47
CsoOkkent a munkabdl szarmazo jovedelme S 19.1%
Nem valtozott a munkabol szarmazo jévedelme/korabban sem volt munkabdl szarmazé [ ] 63.8%
jovedelme ’
Kismértékben nétt a munkabol szarmazo jovedelme () 10.6%
Nagymértékben nétt a munkabdl szarmazo jévedelme [] 2.1%
*® Hogyan befolyasolta a COVID id6szak az On masoktdl (sziildk, hazastars stb.) szarmazé jévedelmét?
(Szinte) teljes mértékben megsziint a masoktél szarmazo jévedelme D 6.4% n=47
Csokkent a masoktol szarmazo jovedeime () 17%
Nem valtozott a masoktdl szarmazo jévedelme/korabban sem volt masoktél szarmazo [ ] 74.5%
jovedelme ’
Kismértékben nétt a masoktdl szarmazé jévedelme U 2.1%
Nagymértékben nétt a masoktdl szarmazé jévedelme 0%
1% Osszességében hogyan befolyasolta a COVID idészak az On személyes anyagi helyzetét?
Nagymértékben rontotta B 12.5% n=48
Kismértékbenrontotta (] 31.3%
Nembefolyasota () 45.8%
Kismértékben javitotta ) 8.3%
Nagymértékben javitotta U 2.1%
51 Megnehezitette az On intézményi kéltségtéritésének befizetését a COVID helyzet?
A korabbiaknal sokkal nagyobb nehézséget jelentett szamomra. ) 10.4% n=48
A korabbiaknal valamivel nehezebben tudtam befizetni a kéltségtéritést. O 4.2%
Nem okozott a korabbiaknal nagyobb gondot. :] 29.2%
Nem kell kéltségtéritést fizetnem. ) 56.3%
519 valtozott az On tanulasi motivaciéja a COVID idészak alatt?
n=48

Szinte teljesen elvesztette a tanulasi motivaciojat G 14.6%

Csokkentamotivacisia (] 43.8%
Nem véltozott a motivacicja () 31.3%

Kismértékben er6s6doétt a motivacioja [] 2.1%
Nagymértékben er6s6détt a tanulmanyi motivacioja C] 8.3%
519 Valtozott az On tanuléasra fordithaté ideje a COVID idészak alatt?

Sokkal kevesebb idém vanivolt tanuini () 29.8% n=47

Valamivel kevesebb idém van/volt tanulni : 42.6%

Nem volt valtozas ezen a téren C] 10.6%
Valamivel tobb idm van/volt tanulni (] 14.9%
Sokkal tobb idé6m van/volt tanulni [] 2.1%
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520 Erzékelt valtozast a tanulmanyi kdvetelmények terén (pl. szdmonkérések, vizsgdk) a COVID miatti online oktatas

kovetkeztében?
Joval kisebbek (voltak) a kdvetelmények () 4.3% n=47
Valamivel kisebbek (voltak) a kivetelmények (] 21.3%
Nem volt valtozas ezen a téren | ) 53.2%
Valamivel nagyobbak (voltak) a kdvetelmények D 12.8%
Joval nagyobbak (voltak) a kdvetelmények C] 8.5%
521 Valtozott az On tanulmanyi eredményessége a COVID id6szak alatt?
Nagymértékben romiott () 8.5% n=47
Kismértékben romiott (] 31.9%
Nem valtozott :] 44.7%
Kismértékben javult ) 12.8%
Nagymértékben javult [] 2.1%
2 |gaz-e az allitas Onre? ,M4r 2020 tavaszan sikeresen be tudtam volna fejezni a képzést, de nem akartam.”
Igaz 0% n=47
Nem igaz | ] 100%

% |gaz-e az allitas Onre? ,Be akartam fejezni a képzést 2020 tavaszén, de nem tudtam.”

igaz ) 12.8% n=47

Nem igaz ( ) 87.2%
52 Mennyire befolyasolta ezt a COVID helyzet?
Egyaltalan nem ) 50% n=6
Inkabb nem (] 16.7%
Inkabbigen (] 16.7%
Teljes mértékben a COVID befolyasolta () 16.7%
%) |gaz-e az allitas Onre? ,Be tudnam fejezni a képzést 2021 tavaszéan, de nem akarom.”
Igaz O 4.3% n=47
Nem igaz ( ) 95.7%
%2 Mennyire befolyasolja ezt a COVID helyzet?
Egyaltalan nem ) 100% n=2
Inkabb nem 0%
Inkabb igen 0%
Teljes mértékben a COVID befolyasolja 0%

%) |gaz-e az 4llitas Onre? ,Osszel még ugy gondoltam, hogy legkésébb 2021 tavaszé4n sikeresen be tudom fejezni a
képzésemet, de most mar latom, hogy ez nem fog sikeriilni.”

lgaz ) 10.6% n=47

Nem igaz | ) 89.4%
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%2 Mennyire befolyasolja ezt a COVID helyzet?

Egyaltalan nem ( ) 60% "=
Inkabb nem 0%
Inkabb igen 0%
Teljes mértékben a COVID befolyasoia () 40%
6. Jelenlegi munkavallalas és munkaval kapcsolatos attit(idok
Dolgozik-e On ebben a tanévben az alabbi munkatipusokban?
. . . . 4,2% 95,8%

¢ Az egyetemen bellil asszisztensi, gyakornoki, Igen : Nem n=48

demonstratori, fizetett mentori stb. munka v
elt.=0,2
1 2
62) . o . . . 2,1% 97,9%
Hallgaték szamara meghirdetett vallalati program Igen HH Nem n=48
keretében végzett munka A
elt.=0,1
1 2
T . . . . . 0% 100%

3 Dualis képzés részeként végzett munka Igen 1 Nem n=48
aflm
md=2
elt.=0

1 2
. . . P . . . 6,3% 93,8%
%9 Vallalatnal, cégnél végzett fizetett gyakornoki Igen > > Nem n=48
|_"—| atl.=1,9
munka md=2
elt.=0,2
1 2
. . . . . . . 2,1% 97,9%
&9 Vallalatnal, cégnél végzett nem fizetett gyakornoki Igen > |_|L|° Nem =4
munka md=
elt.=0,1
1 2
. o . . 1,1% 88,9%

86 Sajat/csaladi vallalkozasban végzett munka Igen : |L: Nem n=4s
(egyéni vallalkozoként, vagy cégben (tars) d=2
tulajdonosként) elt=0,3

1 2
43,8% 56,3%
6.7) . ) 8 _
Egyéb munka Igen — Nem P
md=2
elt.=0,5
1 2
6.9) Milysn forméban dolgozlk On szorgalml Id6szakban? (Tébb valasz lehetséges!)
Nem dolgozom E 22.9% n=48
Teljes munkaidében, alkalmazottként ( ) 56.3%
Részmunkaid6ében, alkalmazottként D 6.3%
Alkalmi munkavégzéssel, megbizasi jogviszonyban B 12.5%
Sajat/csaladi vallalkozasban () 8.3%
%19 Ez a munka kapcsolatban van az On éltal végzett szakkal? (Amennyiben tébb munkéja van, a legjellemzébbet jelélje!)
Szorosan kapcsolédik a szakomhoz ) 62.2% n=s7
Részben kapcsolédik a szakomhoz :] 18.9%
Egyaltalan nem kapcsolédik a szakomhoz () 18.9%
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&1 Az alabbiak koéziil melyik jellemzi legjobban az On jelenlegi helyzetét?

Elsésorban diak vagyok, és mellette dolgozomis. () 18.9% n=37

Elsésorban dolgozom, és munkam mellett fels6foku tanulmanyokat végzek. [ ] 81.1%

2,7% 8,1% 18,9%  70,3%

6.12) Amegéihetési koltségeim fedezése érdekében dolgozom.

L1l . P n=37
Egyaltalan nem ' = ) Teljes mértékben atl=2,4
md=3
elt.=1,2

6.14) . . . . .. . _
Tanulmanyaim és munkam ésszehangolasa Egyaltalan nem X - Telies mértekben 1737

nehézségekbe Utkozik. md=3
elt.=0,9

6.15) . , . s 351% 459%  162%  27%
Munkam és tanulmanyaim mellett elegendé idd jut Egyaltalan nem ; Teljes mértékben 37
a kikapcsolédasra, szérakozasra. Ay

0% 0% 6,3% 12,5% 81,3%

6.16) All4ckhi . _
Allasbiztonsag Egyaltalan nem fontos |_|JL| Nagyon fontos (5) gt|_4=i'3
M md=5
elt=0,6
1 2 3 4 5
0% 0% 16,7% 31,3% 52,1%
6.17) ! . - =
Magas kereset Egyaltalan nem fontos I = f Nagyon fontos (5) 26431 4
md=5
elt.=0,8
1 2 3 4 5
2,1% 83% 10,4% 33,3% 45,8%
648) 4 s o . , , , , , B
Jo béren kiviili juttatasok Egyaltalén nem fontos  TH— Nagyon fontos (5) 0745, |
M) =i
elt.=1
1 2 3 4 5
6.19) |4 A P vz 42% 10,4% 18,8% 29,2% 37,5% _
J6 és gyors elSrejutasi lehetdségek Egyaltalan nem fontos , ! Nagyon fontos (5) 1248
) ' =i
elt.=1,2
1 2 3 4 5
6.20) " 18,8% 104% 354% 14,6% 20,8% )
Vezetbi pozicio Egyaltalan nem fontos } ‘ i Nagyon fontos (5) 254:% 1
M) iy
elt.=1,4
1 2 3 4 5
. 21% 0%  125%  25%  60.4%
6.21) ] , , _
Erdekes munka Egyaltalan nem fontos } 1 i Nagyon fontos (5) 2{43 4
U] ! md=5
elt.=0,9
1 2 3 4 5
, 0%  42% 146% 27.1% 54.2%
6.22) A1 A A = ! ! . =
Onall6 (autondm) munka Egyaltalan nem fontos : N : Nagyon fontos (5) 0345,
md=5
elt=0,9
1 2 3 4 5
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0% 2,1% 83% 104% 79,2%

6.23) H 4 [ H =
Olyan munka, amivel masoknak tud segiteni Egyaltalén nem fontos v, Nagyon fontos (5) 148,
0 5 md=5'
elt.=0,7
1 2 3 4 5
0% 0%  83% 125% 79.2%
6.24) ; 5 : , > -
Olyan munka, ami hasznos a tarsadalomnak Egyaltalén nem fontos — Nagyon fontos (5) 0345, ,
md=5
elt.=0,6
1 2 3 4 5
0% 0%  64% 191% 74,5%

6.25) : P : d > =
Olyan munka, ami lehetdséget ad arra, hogy Egyaltalan nem fontos — Nagyon fontos (5) 1547, -
fejlessze a képességeit ™M md=5

elt.=0,6
1 2 3 4 5
0% 0% 83% 16,7% 75%
6.26) . .y i . . ) ~
Lehet6ség uj dolgok tanulasara, tovabbképzések Egyaltalan nem fontos — Nagyon fontos (5) 25431 ;
md=5'
elt.=0,6
1 2 3 4 5

6.27) P . L 0% 0% 10,4% 8,3% 81,3% _
I:ehetoseg a mgnka esa maganelet Egyaltalan nem fontos f [ | Nagyon fontos (5) gt_l4=§1 7
O0sszehangolasara ™M U md=5

elt.=0,7
1 2 3 4 5
0% 0% 16,7% 22,9% 60,4%
6.28) P : : :
RUgaImaS munkaidd Egyaltalan nem fontos I = 1 Nagyon fontos (5)
Q)]
1 2 3 4 5
12,5% 14,6% 354% 16,7% 20,8%
6.29) T4 1 Eod : : : : : -
Tavmunka (home Ofﬂce) lehetosege Egyaltalan nem fontos I [ i Nagyon fontos (5) gai% 2
0 ' md=3'
elt.=1,3
1 2 3 4 5
2,1% 42% 16,7% 29,2% 47,9%
6.30) il 2 2 2 2 =
Csapatmunka Egyaltalan nem fontos I (] | Nagyon fontos (5) 2{43 2
" ! md=4"
elt.=1
1 2 3 4 5
631) 14 s . 6,3% 104% 417% 18,8% 22.9% ~
Jo ceges hirnév Egyaltalan nem fontos I (] i Nagyon fontos (5) gt_l4=% 4
" ' md=3"
elt.=1,1
1 2 3 4 5
292% 12,5% 33,3% 14,6% 10,4%
632) Lo (pil A . v . ! , X \ _
Kulféldi tapasztalatszerzés lehetésége Egyaltalan nem fontos \ 1 Nagyon fontos (5) gt‘,“:% 6
" ' md=3"
elt.=1,3
1 2 3 4 5
12,5% 12,5% 29,2% 29,2% 16,7%
6.33) A P otA ; i : : . » .
Magas tarsadalmi statusz, presztlzs Egyaltalan nem fontos (] i Nagyon fontos (5) gt_|4=% 3
" ' md=3'
elt.=1,2
1 2 3 4 5
4,3% 0% 19,1% 21,3% 55,3%
6.34 < s 2 : < . ) , , ,
) Va_Ios,teIJ,esnlme’ny Qllsmerese, hiteles Egyaltalan nem fontos I [ i Nagyon fontos (5)
teljesitményértékelés Q] v
1 2 3 4 5
0% 0%  42% 125% 83,3%

6.35) e 2 : : -

Kellemes munkahelyi kérnyezet Egyaltalan nem fontos —H Nagyon fontos (5) 0345,
Q)] md=5
elt.=0,5
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7.Végzbsok

A kérdésblokk csak azokra vonatkozik, akik 2021-ben végeznek alap-, mester vagy osztatlan képzésben

7.1 P I A aran 0% 16,7%  75% 8,3%
...magyarorszagl munkaeroplau ervenyesulesre. Egyaltalan nem készit Nagyon jol felkészit at_|1=229
fel md=3’
elt.=0,5
1 2 3 4
333%  417%  83%  167%
). kilféldi munkaerépiaci érvényesiilésre? Egyéltalan nem készit : Nagyon jol felkészit atl1=22 .
fel md=2’
elt.=1,1
1 2 3 4
Milyen tipusi munkahelyen szeretne dolgozni diplomasként?
™3 On inkabb ...
allami/6nkormanyzati szektorban alkalmazott, vagy [ 66.7% n=12
maganszektorban alkalmazott, vagy :] 33.3%
6nall6 (vallalkozd) lenne? 0%
egyéb vélasz 0%
79 On inkabb egy ...
kisebb cégnél/szervezetnél (legfeljebb 50 f6), vagy egy :] 33.3% n=12
nagyobb cégnél/szervezetnél (tébb mint 50 f6) dolgozna? [ 66.7%
79 On inkabb egy ...
multinacionalis cégnél/szervezetnél, vagy 0% n=12
egyéb kulfoldi cégnél/szervezetnél vagy egy :] 16.7%
hazai cégnél/szervezetnél dolgozna? ( ) 83.3%
Hol szeretne dolgozni teriletiteg? ...
MN7%  167%  41,7% 0%
7.7) > > 2 -
BUdapeSten Itt biztos nem f i Mindenképpen itt 2&1:22
szeretne szeretne md=2
elt.=1
1 2 3 4
8,3% 16,7% 58,3% 16,7%
78 . . . .. s . . . ) _
) Gyerekkori lakohelyén vagy annak kdrnyékén It biztos nem 1 Mindenképpen itt 26132 6
(Akkor is jeldlje, ha ez Budapest) szeretne ' szeretne md=3’
elt.=0,8
1 2 3 4
.. s - 16,7%  583%  25% 0%
79 Az egyetem/féiskola kdrnyékén (Akkor is jeldlje, Itt biztos nem Mindenképpen it 0=12
ha ez Budapest) szeretne szeretne rantlj;§1
elt.=0,7
1 2 3 4
25% 50% 16,7%  8,3%
740) Lo s 45 . , _
) KUilfoldon It biztos nem Mindenkeppenitt 1712 |
szeretne szeretne md=2'
elt.=0,9
1 2 3 4
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" Tervezi-e, hogy a diploma megszerzése utan kiilféldon (is) fog hosszabb-révidebb idére munkat vallalni?
Igen, tartosan () 8.3% n=12
Valészinlleg igen, de csak atmenetileg D 16.7%
Nem valdszind, de eléfordulhat :] 41.7%
Nem( ) 33.3%

12 Tegyiik fel, hogy eldénthetné, hogy teljes- vagy részmunkaidében dolgozzon a végzés utan. Melyiket valasztana inkabb?

) 66.7% n=12

Teljes munkaidében (heti legalabb 40 éra) dolgozna [

Részmunkaiddben (heti 20-30 éra) dolgozna (] 33.3%

Kevesebb, mint heti 20 éraban dolgozna 0%

Egyaltalan nem dolgozna 0%

7 A tanulmanyai végeztével szeretne tovabbtanulni mesterképzésen?

P — 7.5%
Nemtudommég () 37.5%

. . . . 50% 0%  50% 0%
1% Nem latom a felsébb tanulmanyok hozzaadott Egyaltalan nem — 2 — Nagyon nagy =2
értékét. ' ' mértékben a2
elt.=1,4
1 2 3 4
Ly . . s s 0% 0% 50% 50%
18 A mostani végzettségemmel is tudok allast talaini. Egyaltalén nem - — T Nagyon nagy n=2
! — mértékben at.=35
elt.=0,7
1 2 3 4
. . . 0%  50%  50% 0%
™ Nem tehetem meg, hogy tovabbra is tanuljak. Egyaltalén nem —T v T : Nagyon nagy n=2
’ l ' mértékben atl.=2,5
1 2 3 4
. iy 0% 0% 100% 0%
'8 Nehezen tudom/tudnam a munkat és a Egyaltalén nem - 1 : Nagyon nagy n=2_
tanulmanyokat 6sszeegyeztetni. mértékben s
elt.=0
1 2 3 4
100% 0% 0% 0%
7.19) L1 s i
Csalddas volt a képzés. Egyaltalan nem i Nagyon nagy 2
meértékben md=1
elt.=0
1 2 3 4
. f 0% 0% 100% 0%
7?29 Fontosabb a munkatapasztalat-szerzés, mint a Egyaltalan nem i Nagyon nagy 2
mesterdiploma. mériékben a
elt.=0
1 2 3 4
7.21) P . _—r . . 100% 0% 0% 0%
<Y Mér van egyetemi szintli vagy mesterképzéses Egyaltalan nem i Nagyon nagy =2
diplomam. mértékben ol
elt.=0
1 2 3 4
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0% 0% 66,7%  33,3%

722 Mesterszakos diplomaval jobban lehet keresni. Egyaltalan nem a Nagyon nagy n=3
mértékben ﬁfld;g’s
elt.=0,6
1 2 3 4
. A 0% 0%  667%  333%
) Mesterszakos diplomaval inkabb tudok vezetdi Egyaltalén nem : — : Nagyon nagy =3
poziciét betdlteni. i mériekben g
elt.=0,6
1 2 3 4
. o . 0% 0%  66,7%  33,3%
729 Hogy elismert (magas presztizs(i) foglalkozasom Egyaltalan nem g Nagyon nagy =3
legyen. mértékben g
elt=06
1 2 3 4
. . . . 0% 0% 66,7% 33,3%
7% Mesterszakos diplomasként nagyobb foku Egyaltalan nem = Nagyon nagy =3
autonémiam lehet a munkaban. J mériékben s
elt.=0,6
1 2 3 4
. P . u 0% 66,7% 0% 33,3%
%) Mesterszakos diplomasként kdnnyebb Egyaltalan nem —— T T Nagyon nagy =3
Magyarorszagon munkat talalni. : v ' mériékben ane
elt.=1,2
1 2 3 4
. . . . T 0% 0% 66,7% 33,3%
27 Mesterszakos diplomasként kénnyebb kiilféldén Egyaltalén nem - — : Nagyon nagy
munkat talalni. i mértékben
1 2 3 4
728) , o 0% 0%  667%  33,3% )
Hogy képezzem magam, elmélyitsem a Egyaltalan nem 4 Nagyon nagy 253;3 3
tudasomat. mértékben e
elt.=0,6
1 2 3 4
e . . 333% 0%  333%  33,3%
29 Minél tovabb diak szeretnék maradni. Egyaltalén nem - — > Nagyon nagy n=3
f ' ' mértékben au=27
elt.=1,5
1 2 3 4
et .y . . 33,3%  333% 0%  33,3%
739 A munkaltato, vagy a torvény megkoveteli Egyltalan nem : T : Nagyon nagy n=3
f ' ' mériékben au=2:3
elt.=1,5
1 2 3 4
. . . 33,3% 0% 33,3% 33,3%
71 Hogy sokféle kapcsolatot alakitsak ki. Egyaltalan nem : 7 : Nagyon nagy n=3
! ' ' mértékben at.=a.7
elt.=1,5
1 2 3 4
. 2 q: - . . 33,3% 33,3% 0% 33,3%
%) Sz{l6i, csaladi elvaras a mesterképzéses Egyaltalan nem = T T Nagyon nagy =3
diploma. ’ ' ' mértékben an.=2
elt.=1,5
1 2 3 4
. . - . . . 33,3% 0% 33,3% 33,3%
) Karrierterveimhez szilkséges a mesterképzés. Egyaltalén nem - —— ¥ > Nagyon nagy
’ v ' mértékben
1 2 3 4
%) Tervei szerint kapcsol6dni fog a mesterszakos képzése a jelenlegi képzési teriilethez?
. o n=3
Igen, teljes mértékben ) 66.7%
Részben 0%
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Miért szeretné a jelenlegitdl (részben) eltéré szakteriileten folytatni mesterképzési tanulmanyait? Mennyire jatszanak szerepet
ebben az aldbbiak?

") |d6kozben rajottem, hogy massal szeretnék Egyéltalan nem 1 Nagyon nagy =t
foglalkozni. mériékben s
elt.=0
1 2 3 4
. Lo . 0% 0% _ 100% 0%
730 A két szakterllet jol kiegésziti egymast. Egyaltalan nem i Nagyon nagy n=1
mértékben au=s
elt.=0
1 2 3 4
. . . 0% 0% 100% 0%
%% Ezzel a mesterszakos diplomaval jobb Egyaltalan nem i Nagyon nagy n=1
karrierlehetéségeim lehetnek. mértékben ﬁﬂ,;‘“;
elt.=0
1 2 3 4
tents . . . 0% 100% 0% 0%
) A munkaltato, vagy a térvény megkéveteli. Egyaltalan nem > i < > > Nagyon nagy n=1
mértékben au.=2
elt.=0
1 2 3 4
A . . 100% 0% 0% 0%
4 Ez a szak érhetd el szamomra a kdzelben, vagy a Egyaltalén nem i : > > > Nagyon nagy =1
kivalasztott intézményben. mértékben an=t
elt.=0
1 2 3 4
74 Magyarorszagon, vagy kiilféldon szeretne mesterképzésben tovabbtanulni?
Magyarorszagon | ] 100% n=3
Killfsldon 0%
Nem tudom még 0%
742 Ugyanebben az intézményben szeretne mesterképzésben tovabbtanulni, ahol jelenleg is tanul?
Igen ) 100% n=2
Nem 0%
Nem tudom még 0%
Mennyire jatszanak szerepet az alabbiak abban, hogy melyik intézményben tervezi a mesterszakos tanulmanyait?
0% 0%  333%  66,7%
743 Kdzel legyen a lakohelyéhez <l : : n=3
. Egyaltalan nem Nagyon nagy P
—t+1 mérigkben at.=3,7
elt.=0,6
1 2 3 4
L ta L e 0%  333%  333%  333%
749 Az egyetemnek, féiskolanak jo hire legyen. Egyltalan nem Nagyon nagy n=3
mértékben au=s
elt.=1
1 2 3 4
7.45) . . ez P 0% 33,3% 33,3% 33,3%
“*) Tetsszen a varos, ahol az intézmény van. Egyaltalan nem Nagyon nagy n=3
mértékben au.=s
elt.=1
1 2 3 4
u Y . P 0% 33,3% 33,3% 33,3%
749 Ezen a szakterilleten j6 intézménynek szamitson. Egyaltalan nem : . - > Nagyon nagy n=3
mértékben au.=s
elt.=1
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e e . 0%  333%  333%  33,3%
40 Az intézmény j6 gyakorlati képzést biztositson. Egyaltalén nem - - - - Nagyon nagy n=3
mértékben atl.=3
md=3
elt.=1
1 2 3 4
0%  333% 333%  333%
7.48 P 0 z 7 ; _
' Legyen lehet&ség dualis képzésre. Egyéltalan nem Nagyon nagy n=3
mértékben md=3
elt.=1
1 2 3 4
7.49) S . . 0% 0%  66,7% _ 33,3% ~
Ugyanaz az intézmény legyen, ahol jelenleg is Egyaltalan nem lJ Nagyon nagy r)t—|3_ -
tanulok. J mértékben =3
elt=0,6
1 2 3 4
7.50) oz . ez P 33,3% 33,3% 0% 33,3% _
Semmikeépp ne az az intézmény legyen, ahol Egyaltalan nem \ 1 : Nagyon nagy gt—|3= -
jelenleg is tanulok. ! mertékben md=2
elt.=1,5
1 2 3 4
0% 0% 66,7% 33,3%
75 Megélhetési okok Jltals ; : n=3
. Egyaltalan nem Y ' ngypn nagy atl=33
mértékben md=3
elt.=0,6
1 2 3 4
8. Személyi adatok
80 Az On neme?
Ferfi () 12.5% n=48
NG ( 87.5%
®9 Milyen tipust kézépiskolai osztalyban szerzett érettségit?
Gimnazium — hagyomanyos 4 osztalyos :] 31.3% n=48
Gimnazium — 5 osztalyos, idegen nyelvi el6készit6 évvel [] 2.1%
6, 8 osztalyos vagy kéttannyelvi gimnazium O 4.2%
Szakgimnazium (korabban szakkézépiskola) | ) 56.3%
Egyeéb () 6.3%
84 Mi az On csal4di 4llapota?
Egyedilalio () 16.7% n=48
Elettarsi vagy tartds egyiittélési kapcsolatban él :] 33.3%
Enalt ) 4.2%
Ozvegy [] 2.1%
85 Van Onnek 18 év alatti gyermeke?
Nincs | ) 58.3%
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89 Milyen telepiilésen volt az allandé lakéhelye, amikor On 14 éves volt?
Budapest
Megyeszékhely, megyei jogu varos E
Mas varos :]
Nagykdzség vagy kdzség [:

Kiilfoldi telepillés ()

0%

27.1%

31.3%

39.6%

2.1%

n=48

87 Mi volt az On édesapjanak legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor On 14 éves volt?

Legfeljebb 8 altalanos )

Szakmunkésképzs, szakiskola (érettségi nélkiil) [ )

Erettségit ad6 kdzépiskola (gimnazium, szakkdzépiskola) S
Fé&iskola, egyetem U

Nem tudja, nem ismerte, nem élt []

19.1%

51.1%

25.5%

2.1%

2.1%

n=47

89 Mi volt az On édesanyjanak legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor On 14 éves volt?
Legfeljebb 8 altalanos (]
Szakmunkasképzé, szakiskola (érettségi nélkil) ()
Erettségit ado kozépiskola (gimnézium, szakkbzépiskola) ()

Fdiskola, egyetem B

Nem tudja, nem ismerte, nem élt

33.3%

22.9%

31.3%

12.5%

0%

n=48

89 Van a csaladjaban az Onéhez hasonlé szakteriileten végzettséget szerzett, e szakteriileten dolgozé csaladtag? Kérjiik, ne a

végzettség szintjére, hanem az esetleges szakmai kapcsolédasra gondoljon!

Igen, szll6k és nagyszllék kdzt is van kapcsol6do szakmaju csaladtag D 6.3% n=48
Igen, csak a sziilék kézott () 8.3%
Igen, csak a nagyszul6k kdzott 0%
Igen, a tagabb csaladikérben (] 27.1%
Nincsen ( ) 58.3%
Milyen szint( nyelvtudasa van az alabbi idegen nyelvekbdl?
Kérjik, jeldlje a nyelvismeret szintjét egy otfoku skaldn, ahol 1=Nem ismeri, 5=Nagyon jél ismeri!
8.10) 12,5% 27,1% 29,2% 20,8% 8,3% 2,1% 5
Angol Nem ismeri (1) It | Anyanyelve 264:82 9
md=3
elt.=1,2
1 2 3 4 5 6
811) N& 54,2% 29.2% 8,3% 83% 0% 0% ~
Német Nem ismeri (1) I [ | Anyanyelve r;—4_8
' 1 | atl.=1,7
md=1
elt.=0,9
1 2 3 4 5 6
512 Francia 91,5% 4,3% 43% 0% 0% 0% a7
Nem ismeri (1) I Anyanyelve atl=1,1
md=1"
elt.=0,4
1 2 3 4 5 6
100% 0% 0% 0% 0% 0%
8.13) -
Olasz Nem ismeri (1) “ Anyanyelve 264:71
md=1
elt.=0
1 2 3 4 5 6
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95,7% 43% 0% 0% 0% 0%

8.14) =
Spanyol Nem ismeri (1) W Anyanyelve el
md=1
elt.=0,2
1 2 3 4 5 6
8.15) 848% 13% 22% 0% 0% 0% _
Orosz Nem ismeri (1) ,JL|_| Anyanyelve 264:61 2
md=1"
elt.=0,4
1 2 3 4 5 6
8.16) P 851% 21% 0% 106% 0% 21% _
Mas idegen nyelv Nem ismeri (1) N : Anyanyelve P
md=1"
elt.=1,2
1 2 3 4 5 6
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Hisztogram skalazott kérdésekhez

...megszakitja a tanulmanyait és ugyanezen a
szakon intézményt valt?

...megszakitja a tanulmanyait és mas szakot kezd el

tanulni?

...végleg, vagy hosszabb idére abbahagyja a

tanulmanyait?

(Szinte) biztos

100%-

75%

50%

25%

...évet halaszt, révidebb idére abbahagyja a

tanulmanyait?

Biztosan nem

100%T

75%T

50%T

25%T

(Szinte) biztos

2% 4%

Biztosan nem

8%

Diplomaval jobban lehet keresni.

atl.=3.8

elt.=0.6

(Szinte) biztos

100%-

75%

50%1

25%

Biztosan nem

Hogy elismert (magas presztizs() foglalkozasom

legyen.

(Szinte) biztos

100%-

75%

50%-

25%-

Hogy jobb karrierlehetéségeim legyenek.

Biztosan nem

100%+

75%T

50%T

25%T

Egyaltalan nem

Nagyon nagy
mértékben

Diplomasként nagyobb foku autonémiam lehet a
munkaban.

Egyaltalan nem

Nagyon nagy
mértékben

Diplomasként kénnyebb Magyarorszagon munkat

talalni.

Egyaltalan nem

Diplomasként kdnnyebb kulféldén munkat talalni.

Nagyon nagy
mértékben

100%T

75%T

50%T

25%T

Egyaltalan nem

Nagyon nagy
mértékben

Hogy képezzem magam, elmélyitsem a tudasomat.

Egyaltalan nem

Minél tovabb didk szerettem volna maradni.

Nagyon nagy
mértékben

Egyaltalan nem

100%+

75%

50%

25%

Valamilyen fels6foku végzettséget mindenképpen

szerezni akartam.

Nagyon nagy
mértékben

100%T

75%T

50%T

25%T

Egyaltalan nem

Nagyon nagy
mértékben

Csaladi elvaras a diploma.

Egyaltalan nem

Nagyon nagy
mértékben

Hogy sokféle kapcsolatot alakitsak ki.

Egyaltalan nem

Nagyon nagy
mértékben

Egyaltalan nem

Nagyon nagy
mértékben

Egyaltalan nem

Nagyon nagy
mértékben
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Nem igazan tudtam, hogy mi legyen velem, de addig

is inkabb tanulok.

Tarsadalmi elvaras mar a diploma.

Hatarozott elképzelésem volt arrél, hogy a

késdbbiekben mit szeretnék csinalni.

Egyaltalan nem

Nagyon nagy
mértékben

atl.=1.6

elt.=0.7

Tetszett ez a szakma, szaktertlet.

Egyaltalan nem

Nagyon nagy
mértékben

Els6 helyen nem erre a képzésre jelentkeztem, de

csak ide vettek fel.

Egyaltalan nem Nagyon nagy

mértékben

A kdzépiskolai eredményeim alapjan ez a szak volt

szamomra elérhetd.

Egyaltalan nem Nagyon nagy

mértékben
100%
75%
50%

25%

Egyaltalan nem Nagyon nagy

mértékben

Egyaltalan nem Nagyon nagy

mértékben

100% . 2
’ atl.=1.4 | at=17
75% A
elt.=0.9 —~ elt=0.9
50%
25% n=9 n=9
Ezt a szakot kdnnyen el lehet végezni. Ez a szak keresett a munkaer&piacon. Ez a diploma sziikséges a munkamhoz.
Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy
mértékben mértékben mértékben
| atl.=1.4 atl.=2.7
—~ elt=0.7 elt.=0.7
n=9 n=9

SzUl6i, csaladi indittatas.

Korabbi sajat szakmai élmény.

Ezt a szakot valasztotta tébb ismerésdm is.

Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy
mértékben mértékben mértékben
| atl=1.4
~ elt=0.7
n=9
Kozel van a lakéhelyemhez. Az egyetemnek, féiskolanak jé hire van. Tetszik ez a varos.
Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy
mértékben mértékben mértékben
100%T - . . .
atl.=2.4 | atl.=2
75%+
elt.=1.1 ~ elt=1
50%T 56%
25% n=9 n=9
1%
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Ezen a szakterileten ez nagyon jé szinvonalu

intézmény.

Csak ebben az intézményben van ez a képzés.

Ez az intézmény j6 gyakorlati képzést biztosit.

Egyaltalan nem

Ebben az intézményben van tovabbtanulasi

Nagyon nagy
mértékben

lehetéség (mesterképzés, PhD).

Egyaltalan nem

Nagyon nagy
mértékben

Itt van lehet6ség dualis képzésre.

Egyaltalan nem

Nagyon nagy
mértékben

Ide volt esélyem allamilag tdmogatott helyre

bekeruini.

Egyaltalan nem

Elsé helyen nem ide jelentkeztem, de csak ide vettek

fel.

Nagyon nagy
mértékben

Egyaltalan nem

Nagyon nagy
mértékben

Mindenképpen ebben az intézményben szerettem

volna tanulni.

Egyaltalan nem

Nagyon nagy
mértékben

Megfogott az intézmény a beiskolazasi tajékoztatéon,

nyilt napon.

Egyaltalan nem

Nagyon nagy
mértékben

Egyaltalan nem

Nagyon nagy

Egyaltalan nem

Nagyon nagy

mértékben mértékben
I ——
| atl=1.1 atl.=2.2 | at.=1.3
— elt=03 elt.=1.2 ~ elt=1
n=9 n=9 n=9
Megélhetési okok. Mesterszakos diplomaval jobban lehet keresni. Mesterszakos diplomaval inkabb tudok vezetéi
poziciét betélteni.
Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy
mértékben mértékben mértékben
100% * . . 100%+ ) )
° | &tl=1.9 ’ | atl=2.8 | &tl=2.3
75% 75%+
—~ elt=11 —~ elt=0.5 —~ elt=1
50% 50%T
44%
25% n=9 25% n=4 n=4
Hogy elismert (magas presztizs) foglalkozasom Mesterszakos diplomasként nagyobb foku Mesterszakos diplomasként kénnyebb
legyen. autonémiam lehet a munkaban. Magyarorszagon munkat talaini.
Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy
mértékben mértékben mértékben
100%+ * . 100%+ * . 100%
y | atl=2 y | atl=2 : | atl=2.3
75% 75% 75%
—~ elt=1.2 — elt=1.2 —~ elt=1
50%: 50% 50%: 50% 50%
25% n=4 25% n=4 25% n=4
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Mesterszakos diplomasként kdnnyebb kulféldon

munkat talalni.

Hogy képezzem magam, elmélyitsem a tudasomat.

Minél tovabb didk szerettem volna maradni.

Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy
mértékben mértékben mértékben
; 100%T ;
| atl=23 ’ | atl=15
75%+
—~ elt=1 ~ elt=0.6
50%+
n=4 25% n=4
A munkaltaté vagy a térvény megkoveteli. Hogy sokféle kapcsolatot alakitsak ki. SzUl6i, csaladi elvaras a mesterképzéses diploma.
Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy
mértékben mértékben mértékben

100%"F ,

° | atl=15 | &tl=18 | at=13

75%

—~ elt=1 —~ elt=1 ~ elt=0.5

50%

25% n=4 n=4 n=4
Karrierterveimhez sziikséges a mesterképzés. Id6kozben rajéttem, hogy massal szeretnék A két szaktertilet jol kiegésziti egymast.

foglalkozni.
Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy
mértékben mértékben mértékben

100%t . 100% , 100%t o .

° | atl=25 ° | atl=2 ° 100% | atl=3

75%T 75%T 75%T

—~ elt=1 — elt=14 ~ elt=0
10/ 4 0, o/ 4

50% 50% 50% 50% 50%

25% n=4 25% n=2 25%+ n=2
Ezzel a mesterszakos diplomaval jobb A munkaltato, vagy a térvény megkoveteli. Ez a szak volt elérhetd szamomra a kdzelben, vagy a
karrierlehet6ségeim lehetnek. kivalasztott intézményben.

Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy
mértékben mértékben mértékben
100%T T o 7 . 100%+ .
© 100% | atl=2 100% | atl=1 ’ | atl=2.5
75%T 75%T
—~ elt=0 —~ elt=0 ~ elt=0.7

50%T 50%T 50% 50%

25%T n=2 n=2 25%+ n=2
Korabbi sajat szakmai élmény. Kozel van a lakéhelyemhez. Az egyetemnek, féiskolanak jo hire van.

Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy
mértékben mértékben mértékben
. 100%t * . .
| atl=1 ° | at=2
75%
—~ elt=0 ~ elt=12
50% 50%
n=2 25% n=4
evasys kiértékelés Oldal27




2021_DPR_aktiv_EK

Tetszik ez a varos.

Ezen a szakterlleten ez nagyon jé szinvonalu

Csak ebben az intézményben van ez a képzés.

intézmény.
Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy
mértékben mértékben mértékben
100%T =1 \ 100%F )
’ | atl=2 ’ | atl=15
75% 75%
—~ elt=12 ~ elt=1
50% 50% 50%
n=4 n=4
25% 25% 25%
Ez az intézmény j6 gyakorlati képzést biztosit. Itt van lehet6ség dualis képzésre. Itt végeztem korabbi tanulmanyaimat is.
Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy
mértékben mértékben mértékben
. 100% .
| atl=23 | &tl=15 ° | atl=23
75%
—~ elt=1 —~ elt=0.6 —~ elt=1.5
n=4 n=4 n=4

Elsé helyen nem ide jelentkeztem, de csak ide vettek

fel.

Mindenképpen ebben az intézményben szerettem

volna tanulni.

25% 25%

Megfogott az intézmény a beiskolazasi tajékoztatéon,

nyilt napon.

Egyaltalan nem Nagyon nagy

Egyaltalan nem Nagyon nagy

Egyaltalan nem

Nagyon nagy

mértékben mértékben mértékben
. 100%+ z o -
| atl=1 ° | atl=25 100% | atl=
75%+
— elt=0 — elt=1 ~ elt=0
50%+
n=4 25%- n=4 n=4
A korabbi intézménnyel nem voltam megelégedve, Megélhetési okok. Tajékoztatas az intézménytdl az online oktatassal
valtani akartam. kapcsolatban
Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nem relevans/a
mértékben mértékben elégedett (1) képzésében
| atl=1 | atl=1.8 | atl.=3.5
—~ elt=0 —~ elt=1 —~ elt=14
n=4 n=4 n=48
Digitalis oktatasi tartalmak, a felkésziléshez Online oktatasi platformok, szamitastechnikai Eléadasok szinvonala
szukséges elektronikus tananyagok elérhetésége tdmogatas, IT support
Egyaltalan nem Nem relevans/a Egyaltalan nem Nem relevans/a Egyaltalan nem Nem relevans/a
elégedett (1) képzésében elégedett (1) képzésében elégedett (1) képzésében
n . 100% .
| atl=3.6 | atl=35 : | atl=3.7
75%
— elt=13 — elt=14 ~ elt=11
50%
n =48 n=48 25% n=48
4%
I
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Szeminariumok szinvonala

Gyakorlatok, laborok megszervezése, szinvonala

Vizsgak, szamonkérések lebonyolitasa

Egyaltalan nem
elégedett (1)

Nem relevéans/a
képzésében

Oktatok részérél személyes tdmogatas, mentoralas,

szupervizié

Egyaltalan nem
elégedett (1)

Nem relevéns/a
képzésében

Mindent egybevéve 6sszességében mennyire
(volt) elégedett intézményében a tavolléti

Egyaltalan nem
elégedett (1)

Nem relevans/a
képzésében

2%

Az egyetemen belll asszisztensi, gyakornoki,
demonstratori, fizetett mentori stb. munka

Egyaltalan nem
elégedett (1)

Nem relevans/a
képzésében

atl.=3.6

elt.=1.4

Hallgaték szamara meghirdetett vallalati program

keretében végzett munka

Egyaltalan nem
(1)

Teljes mértékben
®)

Duadlis képzés részeként végzett munka

100%-

75%

50%

25%

Igen

100%-

75%

50%-

25%-

100%-

75%

50%

25%

Igen

100%

Véllalatnal, cégnél végzett nem fizetett gyakornoki

Sajat/csaladi vallalkozasban végzett munka (egyéni

Egyéb munka

munka vallalkozoként, vagy cégben (tars)tulajdonosként)
Igen Nem
1 10/,
00% atl.=2
75%T
elt.=0.1
50%T
25%T n=48
2%

Ihetési kbliségeim

Azért dolgozor

m, hogy munkatapasztalatot szerezzek.

Tanulmanyaim és munkadm 6sszehangolasa

nehézségekbe (tkozik.

Egyaltalan nem

100%+

75%

50%

25%

Telies mértékben

Egyaltalan nem

Teljes mértékben

Egyaltalan nem

Teljes mértékben

evasys kiértékelés
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Munkam és tanulmanyaim mellett elegendé idé jut a Allasbiztonsag Magas kereset
kikapcsolddasra, szérakozasra.
Egyaltalan nem Teljes mértékben Egyaltalan nem Nagyon fontos (5) Egyaltalan nem Nagyon fontos (5)
fontos (1) fontos (1)
. 100%T . 100%T
| atl=1.9 ’ atl.=4.8 0
75%T 75%T
— elt=0.8 elt.=0.6
50%T 50%T
n =37 25%1 n=48 25%
3% 6% _ e
Jo6 béren kivili juttatasok Jé és gyors elérejutasi lehetéségek Vezetdi pozicié
Egyaltalan nem Nagyon fontos (5) Egyaltalan nem Nagyon fontos (5) Egyaltalan nem Nagyon fontos (5)
fontos (1) fontos (1) fontos (1)
100%T . 100%-
° | atl=4.1 ’
75%T 75%
—~ elt=1
50%T 50%
25%T n=48 25%-
8%  10%

Erdekes munka Onallé (autoném) munka Olyan munka, amivel masoknak tud segiteni
Egyaltalan nem Nagyon fontos (5) Egyaltalan nem Nagyon fontos (5) Egyaltalan nem Nagyon fontos (5)
fontos (1) fontos (1) fontos (1)
100% 100% , 100%t
° ° atl.=4.3 °
75% 75% 75%T
elt.=0.9
50% 50% 50%T
25% 25% n=48 25%+
g%  10%
2%
Olyan munka, ami hasznos a tarsadalomnak Olyan munka, ami lehetéséget ad arra, hogy Lehet6ség 0j dolgok tanulasara, tovabbképzések
fejlessze a képességeit
Egyaltalan nem Nagyon fontos (5) Egyaltalan nem Nagyon fontos (5) Egyaltalan nem Nagyon fontos (5)
fontos (1) fontos (1) fontos (1)
100%T 100%T 100%T
75%T 75%T 75%T
50%T 50%T 50%T
25%T 25%T 25%T
8%
13%
Lehet6ség a munka és a maganélet Rugalmas munkaidé Tavmunka (home office) lehetésége
O0sszehangolasara
Egyaltalan nem Nagyon fontos (5) Egyaltalan nem Nagyon fontos (5) Egyaltalan nem Nagyon fontos (5)
fontos (1) fontos (1) fontos (1)
100%T 100%T
75%T 75%T
50%T 50%T
25%T 25%T
10% gy
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Csapatmunka

Jo céges hirnév

KUlféldi tapasztalatszerzés lehetésége

Egyaltalan nem
fontos (1)

100%-

75%7

50%

25%

Nagyon fontos (5)

Magas tarsadalmi statusz, presztizs

Egyaltalan nem
fontos (1)

Nagyon fontos (5)

Valos teljesitmény elismerése, hiteles

teljesitményértékelés

Egyaltalan nem
fontos (1)

Nagyon fontos (5)

Kellemes munkahelyi kdrnyezet

Egyaltalan nem
fontos (1)

Nagyon fontos (5)

...magyarorszagi munkaerdpiaci érvényestlésre?

Egyaltalan nem
fontos (1)

100%-

75%

50%

25%

Nagyon fontos (5)

Egyaltalan nem
fontos (1)

100%T

75%T

50%T

25%T

4%

Nagyon fontos (5)

...kulféldi munkaer&piaci érvényesilésre?

Budapesten

Egyaltalan nem
készit fel

100%-

75%

50%-

25%-

Nagyon jol
felkészit

Gyerekkori lakéhelyén vagy annak kérnyékén (Akkor
is jeldlje, ha ez Budapest)

Egyaltalan nem
készit fel

Nagyon jol
felkészit

Az egyetem/féiskola kdrnyékén (Akkor is jeldlje, ha

ez Budapest)

Itt biztos nem
szeretne

Klféldén

Mindenképpen itt
szeretne

| atl.=2
—~ elt=1
n=12

Itt biztos nem
szeretne

Mindenképpen itt
szeretne

Nem latom a fels6bb tanulmanyok hozzaadott

Itt biztos nem
szeretne

Mindenképpen itt
szeretne

atl.=2.1

elt.=0.7

A mostani végzettségemmel is tudok allast talalni.

Itt biztos nem
szeretne

Mindenképpen itt
szeretne

Nem tehetem meg, hogy tovabbra is tanuljak.

értéket.
Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy
mértékben mértékben mértékben
100%T . 100%t 100%T .
° | atl=2 ’ ° | at=25
75%+ 75%+ 75%T
—~ elt=14 —~ elt=07
50% T 50% 50%T 50%T 50% 50%
25% n=2 25% 25%T n=2
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Nehezen tudom/tudnam a munkat és a
tanulmanyokat dsszeegyeztetni.

Csalddas volt a képzés.

Fontosabb a munkatapasztalat-szerzés, mint a
mesterdiploma.

Egyaltalan nem Nagyon nagy
mértékben
10/
100% 100% | atl.=3
75%T
—~ elt=0
50%T
25%+ n=2

Mar van egyetemi szintli vagy mesterképzéses
diplomam.

Egyaltalan nem Nagyon nagy

mértékben

100% | atl=1

—~ elt=0

Egyaltalan nem Nagyon nagy
mértékben
0/ 4
100% 100% | atl=3
75%T
~ elt=0
50%T
25%T n=2

Mesterszakos diplomaval jobban lehet keresni.

Mesterszakos diplomaval inkabb tudok vezetéi
poziciét betélteni.

Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy
mértékben mértékben mértékben
. 100%t . 100%T
| atl=1 ’ | &tl=33 °
75%T 75%T
— elt=0 il — elt=0.6
50%T 50%T
n=2 25%+ 33% n=3 25%+
Hogy elismert (magas presztizs() foglalkozasom Mesterszakos diplomasként nagyobb foku Mesterszakos diplomasként kénnyebb
legyen. autonémiam lehet a munkaban. Magyarorszagon munkat talalni.
Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy
mértékben mértékben mértékben
100% 100%+ , 100%t - . .
° ° | &tl=3.3 ° | atl=27
75% 75%T 75%T
67% — elt=0.6 67% —~ elt=1.2
50% 50%T 50%T
25%1 25%+ 33% n=3 25%+ 3% n=3

Mesterszakos diplomasként kdnnyebb kulféldén
munkat talalni.

Hogy képezzem magam, elmélyitsem a tudasomat.

Minél tovabb didk szeretnék maradni.

Egyaltalan nem Nagyon nagy

mértékben

100%-

75%7

50%

25%

Egyaltalan nem Nagyon nagy
mértékben
100%T
75%+
50%+
25%+

A munkaltatd, vagy a térvény megkéveteli.

Hogy sokféle kapcsolatot alakitsak ki.

Egyaltalan nem

Nagyon nagy
mértékben

SzUl6i, csaladi elvaras a mesterképzéses diploma.

Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy
mértékben mértékben mértékben
100%T . 100%T .
° | atl=23 ° | atl=23
75%+ 75%T
—~ elt=15 —~ elt=1.5
50%+ 50%T
33% n=3 25% 33% n=3
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Karrierterveimhez szlkséges a mesterképzés.

Id6kodzben rajottem, hogy massal szeretnék
foglalkozni.

A két szakterllet jol kiegésziti egymast.

Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy
mértékben mértékben mértékben
0/ L 0/ 4
100% 100% | atl=3 100% 100% | atl=3
75%+ 75%T
—~ elt=0 —~ elt=0
50%T 50%T
25%T n=1 25%+ n=1
Ezzel a mesterszakos diplomaval jobb A munkaltatd, vagy a térvény megkdveteli. Ez a szak érhetd el szamomra a kdzelben, vagy a
karrierlehet6ségeim lehetnek. kivalasztott intézményben.
Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy Egyaltalan nem Nagyon nagy
mértékben mértékben mértékben
100%+ . ) 100%T 7 ; 5
y 100% | atl=3 y 100% | atl=2 | atl=1
75%+ 75%+
—~ elt=0 —~ elt=0 —~ elt=0
50%+ 50%+
25% n=1 25% n=1 n=1

Kozel legyen a lakdhelyéhez.

Az egyetemnek, féiskolanak jé hire legyen.

Tetsszen a varos, ahol az intézmény van.

Egyaltalan nem

100%-

75%

50%-

25%-

Nagyon nagy
mértékben

Egyaltalan nem Nagyon nagy
mértékben
100%+
75%T
50%T
25%T

Ezen a szakterileten jé intézménynek szamitson.

Egyaltalan nem

100%+

75%1

50%t

25%T

Az intézmény j6 gyakorlati képzést biztositson.

Nagyon nagy
mértékben

Legyen lehet&ség dualis képzésre.

Egyaltalan nem

100%-

75%7

50%

25%

Nagyon nagy

mértékben

Egyaltalan nem Nagyon nagy
mértékben
100%T
75%+
50%+
25%+

Ugyanaz az intézmény legyen, ahol jelenleg is

tanulok.

Egyaltalan nem

100%T

75%T

50%T

25%T

Semmiképp ne az az intézmény legyen, ahol jelenleg
is tanulok.

Megélhetési okok.

Nagyon nagy
mértékben

Egyaltalan nem

100%+

75%

50%

25%

Nagyon nagy

mértékben

Egyaltalan nem Nagyon nagy
mértékben
100%T .
’ | &tl=23
75%+
—~ elt=15
50%+
33% n=3

Egyaltalan nem

100%T

75%T

50%T

25%T

Nagyon nagy
mértékben
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Oldal33



2021_DPR_aktiv_EK

Angol

Német Francia
Nem ismeri (1) Anyanyelve Nem ismeri (1) Anyanyelve Nem ismeri (1) Anyanyelve
100% 100%
’ | atl=2.9 | atl=17 ’ | atl=1.1
75%7 75%
—~ elt=12 —~ elt=0.9 —~ elt=04
50%1 50%
25%] n=48 n =48 25% n =47
2% 4% 4%
I B
Olasz Spanyol Orosz
Nem ismeri (1) Anyanyelve Nem ismeri (1) Anyanyelve Nem ismeri (1) Anyanyelve
100%
| atl=1 Tk | atl=1 | atl=1.2
75%
—~ elt=0 —~ elt=0.2 —~ elt=04
50%
n =47 25% n =47 n =46
4% 2%
I
Mas idegen nyelv
Nem ismeri (1) Anyanyelve
100%F
° | atl=1.4
75% 85%
—~ elt=1.2
50%
25% n=47
2% 2%
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Profil

I
|

Alcsoport: 2021_DPR_aktiv_EK

A profilvonalban hasznalt értékek Atlag

1. Jelenlegi tanulmanyok
131) . _megszakitja a tanulmanyait és ugyanezen a (Szinte) biztos » Biztosan nem _ o B N
szakon intézményt valt? \ n=48 atl=3,5 md=4,0 elt=08
132) | _megszakitja a tanulmanyait és mas szakot (Szinte) biztos \. Biztosan nem N o . N
kezd el tanulni? / n=48 4t.=3,8 md=4,0 elt.=0,6
1.33) . .végleg, vagy hosszabb idére abbahagyja a (Szinte) biztos .[ Biztosan nem N o . N
tanulmanyait? I n=48 atl=3,7 md=4,0 elt=07
1.34) ___évet halaszt, révidebb idére abbahagyja a (Szinte) biztos .l Biztosan nem N o . N
tanulmanyait? n=48 atl=36 md=4,0 elt=07
3. Felséfoku tovabbtanulas, szak- és intézményvalasztas
31 Di A . - .
Diplomaval jobban lehet keresni. Egyaltalan nem )/_ mz%%gﬁgy =0 =32 md=30  elt=04
32) Hogy elismert (magas presztizsii) Egyaltalan nem 4 Nagyon nagy i
foglalkozasom legyen. \ mértékben n=9 atl=2,7 md=3,0 elt=1,0
33) . ) e -
Hogy jobb karrierlehetéségeim legyenek. Egyaltalan nem \_.\ rr;l]zlqtyéc;(rg)gr?gy =0 A28 mds30  el=08
\
N
34) Diplomasként nagyobb foku autonomiam lehet Egyaltalan nem \ Nagyon nagy i
a munkaban. //' mértékben n=9 4t.=32 md=3,0 elt.=04
35) Diplomasként konnyebb Magyarorszagon Egyaltalan nem V4 ‘ Nagyon nagy i
munkat talalni. \ ‘ mértékben n=9 4t.=2,8 md=3,0 elt.=0,8
36) Di A L e . s
gllgII%TaSkent koénnyebb kiilf6ldon munkat Egyaltalan nem L r’;‘]&élqtyé?(rg)gr?gy =9 =29 md=30 elt=0,8
37) Hogy képezzem magam, elmélyitsem a Egyaltalan nem \. Nagyon nagy i
tudasomat. // mértékben n=9 atl.=3,1 md=3,0 elt.=0,8
//
3.8) Minél tovabb diak szerettem volna maradni. Egyaltalan nem .A Nagyon nagy » o - N
J[\\ mértékben n=9 atl.=1,8 md=2,0 elt.=0,8
3.9)  Valamilyen fels6foku végzettséget Egyaltalan nem Nagyon nagy » o ~ B
mindenképpen szerezni akartam. ‘ - ‘ mértékben n=9 atl=30 md=3,0 elt=10
3.10)
Csaladi elvaras a diploma. Egyaltalan nem ./\f rr;l]zlqtyéc;(rg)gr?gy =0 M4 md=10  elt=07
3.11) Hogy sokféle kapcsolatot alakitsak ki. Egyaltalan nem \\ Nagyon nagy
— mertekben n=9 atl=2,7 md=3,0 elt=1,0
7
3.12) Nem igazan tudtam, hogy mi legyen velem, de Egyaltalan nem //T Nagyon nagy » o _ _
addig is inkabb tanulok. \‘ mériékben n=g =16 md=10 elt=07
N
313) T4 . . -
Tarsadalmi elvaras mar a diploma. Egyaltalan nem \_\ rr;l]zlqtyéc;(rg)gr?gy =0 M=24  md=30  el=10
AN
3.15) Hatarozott elképzelésem volt arrol, hogy a Egyaltaldn nem \J. Nagyon nagy 5 e 5 ~
késébbiekben mit szeretnék csinalni. [\ mértékben n=9 atl=30 md=3,0 elt=12
3.16) M -
Tetszett ez a szakma, szakteriilet. Egyaltaldn nem /ﬁ"\ rr;l]zlqtyéc;(rg)gr?gy =0 432 md=30  elt=04
/
l—""
3.17) Els6 helyen nem erre a képzésre jelentkeztem, Egyaltalan nem -— - Nagyon nagy 5 o 5 ~
de csak ide vettek fel. \ mértékben n=9 atl.=1,4 md=1,0 elt.=0,9
3.18) A kozépiskolai eredményeim alapjan ez a szak Egyaltalan nem \. Nagyon nagy i
volt szamomra elérhetd. mértékben n=9 atl=17 md=10 elt=09
evasys kiértékelés Oldal35
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3.19) Ezt a szakot kénnyen el lehet végezni.

3.20) Ez a szak keresett a munkaerépiacon.

321) Ez a diploma szlikséges a munkamhoz.

3.22) SzUl6i, csaladi indittatas.

3:23) Korabbi sajat szakmai éimény.

3.24) Ezt a szakot valasztotta tobb ismerésom is.

3.25) Kozel van a lakohelyemhez.

3.26) Az egyetemnek, f6iskolanak jo hire van.

3:27) Tetszik ez a varos.

3.28) Ezen a szakterlleten ez nagyon jé szinvonalu
intézmény.

3.29) Csak ebben az intézményben van ez a képzés.

3:30) Ez az intézmény jo gyakorlati képzést biztosit.

3:31) Ebben az intézményben van tovabbtanulasi
lehet6ség (mesterképzés, PhD).

3:32) |tt van lehetéség dualis képzésre.

3:33) |de volt esélyem allamilag tdmogatott helyre
bekertilni.

3:34) Els6 helyen nem ide jelentkeztem, de csak ide
vettek fel.

3:35) Mindenképpen ebben az intézményben
szerettem volna tanulni.

3:36) Megfogott az intézmény a beiskolazasi
tajékoztatén, nyilt napon.

337) Megélhetési okok.

4. Tovabbtanulas mesterképzésben, szak- és intézményvalasztas

Akérdésblokk csak az elsG 6ves vevokre vonatkozik

4.1)  Mesterszakos diplomaval jobban lehet keresni.

4.2) Mesterszakos diplomaval inkabb tudok vezet6i
poziciét betdlteni.

4.3)  Hogy elismert (magas presztizsii)
foglalkozasom legyen.

44) Mesterszakos diplomasként nagyobb fokd
autonémiam lehet a munkaban.

4.5)  Mesterszakos diplomasként konnyebb
Magyarorszagon munkat talalni.

46) Mesterszakos diplomasként konnyebb
kilféldén munkat talalni.

47)  Hogy képezzem magam, elmélyitsem a
tudasomat.

4.8)  Minél tovabb diak szerettem volna maradni.

49) A munkaltato vagy a térvény megkéveteli.

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

)I

\

N

T

ﬂ
/

N

™A

evasys kiértékelés

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

n=9

n=9

n=9

n=9

n=9

n=9

n=9

n=4

n=4

n=4

n=4

n=4

atl.=1,4

atl.=2,7

atl.=2,8

atl.=1,6

atl.=2,4

atl.=1,4

atl.=1,8

atl.=2,4

atl.=2,0

atl.=2,8

atl.=2,0

atl.=2,7

atl.=2,8

atl.=1,8

atl.=2,1

atl.=1,1

atl.=2,2

atl.=13

atl.=1,9

atl.=2,8

atl.=2,3

atl.=2,0

atl.=2,0

atl.=2,3

atl.=2,3

atl.=3,0

atl.=1,5

atl.=1,5

md=1,0

md=3,0

md=3,0

md=1,0

md=3,0

md=1,0

md=1,0

md=3,0

md=2,0

md=3,0

md=2,0

md=3,0

md=3,0

md=1,0

md=2,0

md=1,0

md=3,0

md=1,0

md=1,0

md=3,0

md=2,5

md=2,0

md=2,0

md=2,5

md=2,5

md=3,0

md=1,5

md=1,0

elt.=0,7

elt.=0,7

elt=1,3

elt.=0,9

elt.=1,2

elt.=0,7

elt.=1,1

elt.=1,1

elt.=1,0

elt.=0,8

elt.=0,9

elt.=0,9

elt.=0,8

elt.=1,1

elt.=1,2

elt.=0,3

elt.=1,2

elt.=1,0

elt.=1,1

elt.=0,5

elt.=1,0

elt=1,2

elt=1,2

elt.=1,0

elt.=1,0

elt.=0,8

elt.=0,6

elt.=1,0
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4.10)

4.11)

4.12)

4.15)

4.16)

4.17)

4.18)

4.19)

4.20)

4.22)

4.23)

4.24)

4.25)

4.26)

4.27)

4.28)

4.29)

4.30)

4.31)

4.32)

4.33)

4.34)

9.

Hogy sokféle kapcsolatot alakitsak ki.

SzUl6i, csaladi elvaras a
mesterképzéses diploma.

Karrierterveimhez szikséges a mesterképzés.
Id6kdzben rajéttem, hogy massal szeretnék
foglalkozni.

A két szakterulet jol kiegésziti egymast.

Ezzel a mesterszakos diplomaval jobb
karrierlehet6ségeim lehetnek.

A munkaltato, vagy a térvény megkoveteli.

Ez a szak volt elérheté szamomra a kdzelben,
vagy a kivalasztott intézményben.

Korabbi sajat szakmai élmény.

Kézel van a lakéhelyemhez.

Az egyetemnek, féiskolanak jé hire van.

Tetszik ez a varos.

Ezen a szakterlleten ez nagyon j6 szinvonall
intézmény.

Csak ebben az intézményben van ez a képzés.

Ez az intézmény j6 gyakorlati képzést biztosit.
Itt van lehet&ség dualis képzésre.
Itt végeztem korabbi tanulmanyaimat is.

Elsé helyen nem ide jelentkeztem, de csak ide
vettek fel.

Mindenképpen ebben az intézményben
szerettem volna tanulni.

Megfogott az intézmény a beiskolazasi
tajékoztatén, nyilt napon.

A korabbi intézménnyel nem voltam
megelégedve, valtani akartam.

Megélhetési okok.

COVID-19 jarvany

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

N

A

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Ve
Egyaltalan nem l/

Egyaltalan nem }

~
Egyaltalan nem L/ -

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

-~
Egyaltalan nem l/

Egyaltalan nem }

Egyaltalan nem L/ -

Egyaltalan nem 1

N

Egyaltalan nem ‘

N

g

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

n=4

n=4

n=2

n=2

n=2

n=2

n=4

n=4

n=4

n=4

n=4

atl.=1,8

atl.=13

atl=2,5

atl.=2,0

atl.=3,0

atl.=2,0

atl.=1,0

atl=2,5

atl.=1,0

atl.=3,0

atl.=2,0

atl=2,5

atl.=2,0

atl=15

atl.=2,3

atl=15

atl.=2,3

atl.=1,0

atl=2,5

atl.=1,0

atl.=1,0

atl.=1,8

md=1,5

md=1,0

md=3,0

md=2,0

md=3,0

md=2,0

md=1,0

md=2,5

md=1,0

md=3,5

md=2,0

md=2,5

md=2,0

md=1,0

md=2,5

md=1,5

md=2,0

md=1,0

md=3,0

md=1,0

md=1,0

md=1,5

A COVID-19 jarvany a felsGoktatasi tanulmanyokhoz kapcsoléddan is érezteti hatasat, az alabbiakban ezzel
kapcsolatban tesziink fel néhany kérdéest.

5.4)

5.5)

5.6)

57)

5.8)

5.9)

Tajékoztatas az intézménytdl az online
oktatassal kapcsolatban

Digitalis oktatasi tartalmak, a felkésziléshez
szukséges elektronikus tananyagok
elérhetésége

Online oktatasi platformok, szamitastechnikai
tdmogatas, IT support

Eléadasok szinvonala

Szeminariumok szinvonala

Gyakorlatok, laborok megszervezése,
szinvonala

Egyaltalan nem

elégedett (1)

Egyaltalan nem

elégedett (1)

Egyaltalan nem

elégedett (1)

—— ——"

Egyaltalan nem
elégedett (1)

Egyaltalan nem

\
\

elégedett (1)

Egyaltalan nem

\
/!

elégedett (1)

/

evasys kiértékelés

Nem relevans/a
képzésében
nincs ilyen
Nem relevans/a
képzésében
nincs ilyen
Nem relevans/a
képzésében
nincs ilyen
Nem relevans/a
képzésében
nincs ilyen
Nem relevans/a
képzésében
nincs ilyen
Nem relevans/a
képzésében
nincs ilyen

n=48

n=48

n=48

n=48

n=48

n=48

atl.=3,5

atl.=3,6

atl.=3,5

atl.=3,7

atl.=4,0

atl.=3,6

md=4,0

md=4,0

md=4,0

md=4,0

md=4,0

md=4,0

elt.=1,0

elt.=0,5

elt.=1,0

elt.=14

elt.=0,0

elt.=0,0

elt.=0,0

elt.=0,7

elt.=0,0

elt.=14

elt.=1,2

elt=1,3

elt.=1,2

elt.=1,0

elt.=1,0

elt.=0,6

elt.=1,5

elt.=0,0

elt.=1,0

elt.=0,0

elt.=0,0

elt.=1,0

elt.=1,4

elt.=1,3

elt.=1,4

elt.=1,1

elt.=1,4

elt.=1,7
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5.10)

5.11)

5.12)

6.1)

6.2)

6.3)

6.4)

6.5)

6.6)

6.7)

6.12)

6.13)

6.14)

6.15)

6.16)

6.17)

6.18)

6.19)

6.20)

6.21)

6.22)

6.23)

6.24)

6.25)

6.26)

6.27)

6.28)

6.29)

Vizsgak, szamonkérések lebonyolitasa

Oktatok részérél személyes tamogatas,
mentoralas, szupervizié

Mindent egybevéve 6sszességében
mennyire (volt) elégedett intézményében a
tavolléti oktatassal a COVID id6szakban?

Az egyetemen beliil asszisztensi, gyakornoki,
demonstratori, fizetett mentori stb. munka

Hallgaték szamara meghirdetett vallalati
program keretében végzett munka

Duadlis képzés részeként végzett munka

Vallalatnal, cégnél végzett fizetett gyakornoki
munka

Vallalatnal, cégnél végzett nem fizetett
gyakornoki munka

Sajat/csaladi vallalkozasban végzett munka
(egyéni vallalkozoként, vagy cégben (tars)
tulajdonosként)

Egyéb munka

Amegélhetési koltségeim fedezése érdekében doigozom.

Azért dolgozom, hogy munkatapasztalatot szerezzek.

Tanulmanyaim és munkam &sszehangolasa
nehézségekbe Utkozik.

Munkam és tanulmanyaim mellett elegendd id6
jut a kikapcsolddasra, szérakozasra.
Allasbiztonsag

Magas kereset

Jé béren kivili juttatasok

Jé és gyors elbrejutasi lehetéségek

Vezetdi pozicié

Erdekes munka

Onallé (autoném) munka

Olyan munka, amivel masoknak tud segiteni
Olyan munka, ami hasznos a tarsadalomnak
Olyan munka, ami lehet6séget ad arra, hogy

fejlessze a képességeit

Lehetéség uj dolgok tanulasara,
tovabbképzések

Lehetdség a munka és a maganélet
oOsszehangolasara

Rugalmas munkaidé

Tavmunka (home office) lehetésége

Egyaltalan nem
elégedett (1)

Egyaltalan nem
elégedett (1)

Egyaltalan nem

Igen

Igen

Igen

Igen

Igen

Igen

Igen

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem
fontos (1)

Egyaltalan nem
fontos (1)

Egyaltalan nem
fontos (1)

Egyaltalan nem
fontos (1)

Egyaltalan nem
fontos (1)

Egyaltalan nem
fontos (1)

Egyaltalan nem
fontos (1)

Egyaltalan nem
fontos (1)

Egyaltalan nem
fontos (1)

Egyaltalan nem
fontos (1)

Egyaltalan nem
fontos (1)

Egyaltalan nem
fontos (1)

Egyaltalan nem
fontos (1)

Egyaltalan nem
fontos (1)

—

. Jelenlegi munkavallalas és munkaval kapcsolatos attitlidék

AN

N

evasys kiértékelés

Nem relevans/a
képzésében
nincs ilyen

Nem relevans/a
képzésében
nincs ilyen

Teljes
meértékben (5)

Nem
Nem
Nem
Nem
Nem
Nem
Nem
Teljes

mértékben

Teljes
mértékben

Teljes
mértékben

Teljes
mértékben
Nagyon fontos
(5)

Nagyon fontos
(5)

Nagyon fontos
Nagyon fontos
(5)

Nagyon fontos
(5)

Nagyon fontos
Nagyon fontos
(5)

Nagyon fontos
(5)

Nagyon fontos
Nagyon fontos
(5)

Nagyon fontos
(5)

Nagyon fontos

Nagyon fontos
(5)

Nagyon fontos
(5)

n=47

n=48

n=48

n=48

n=48

n=48

n=45

n=48

n=37

n=37

n=37

n=37

n=48

n=48

n=48

n=48

n=48

n=48

n=48

n=48

n=48

n=47

n=48

n=48

n=48

n=48

atl.=3,7

atl.=3,6

atl.=3,5

atl.=2,0

atl.=2,0

atl.=2,0

atl.=1,9

atl.=2,0

atl.=1,9

atl.=1,6

atl.=3,6

atl.=2,4

atl.=2,6

atl.=1,9

atl.=4,8

atl.=4,4

atl.=4,1

atl.=3,9

atl.=3,1

atl.=4,4

atl.=4,3

atl.=4,7

atl.=4,7

atl.=4,7

atl.=4,7

atl.=4,7

atl.=4,4

atl.=3,2

md=4,0

md=4,0

md=4,0

md=2,0

md=2,0

md=2,0

md=2,0

md=2,0

md=2,0

md=2,0

md=4,0

md=3,0

md=3,0

md=2,0

md=5,0

md=5,0

md=4,0

md=4,0

md=3,0

md=5,0

md=5,0

md=5,0

md=5,0

md=5,0

md=5,0

md=5,0

md=5,0

md=3,0

elt=1,3

elt.=14

elt=1,3

elt.=0,2

elt.=0,1

elt.=0,0

elt.=0,2

elt.=0,1

elt.=0,3

elt.=0,5

elt.=0,8

elt.=1,2

elt.=0,9

elt.=0,8

elt.=0,6

elt.=0,8

elt.=1,0

elt.=1,2

elt.=1,4

elt.=0,9

elt.=0,9

elt.=0,7

elt.=0,6

elt.=0,6

elt.=0,6

elt.=0,7

elt.=0,8

elt.=1,3
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6.30)
6.31)
6.32)
6.33)
6.34)

6.35)
7
A

7.1)
7.2)

7.7)

7.8)

7.9)

7.10)
7.15)
7.16)
7.17)
7.18)
7.19)
7.20)
7.21)
7.22)
7.23)
7.24)
7.25)
7.26)
7.27)
7.28)
7.29)

7.30)

Csapatmunka

Jo céges hirnév

Kilféldi tapasztalatszerzés lehetésége

Magas tarsadalmi statusz, presztizs

Valés teljesitmény elismerése, hiteles

teljesitményértékelés

Kellemes munkahelyi kérnyezet

. Végzbsok

Egyaltalan nem
fontos (1)

Egyaltalan nem
fontos (1)

Egyaltalan nem
fontos (1)

Egyaltalan nem
fontos (1)

Egyaltalan nem
fontos (1)

Egyaltalan nem
fontos (1)

N

N
TN\

A

'

Nagyon fontos
(5)
Nagyon fontos
(5)
Nagyon fontos
Nagyon fontos
(5)
Nagyon fontos
(5)

Nagyon fontos

n=48

n=47

n=48

atl.=4,2

atl.=3.4

atl.=2,6

atl.=3,3

atl.=4,2

atl.=4,8

kérdésblokk csak azokra vonatkozik, akik 2021-ben végeznek alap-, mester vagy osztatlan képzésben

...magyarorszagi munkaerdpiaci
érvényesllésre?

...kulféldi munkaerépiaci érvényesulésre?

Budapesten

Gyerekkori lakéhelyén vagy annak kérnyékén
(Akkor is jeldlje, ha ez Budapest)

Az egyetem/féiskola kornyékén (Akkor is
jeldlje, ha ez Budapest)

Klféldén

Nem latom a felsébb tanulmanyok hozzaadott
értékét.

A mostani végzettségemmel is tudok allast
talalni.

Nem tehetem meg, hogy tovabbra is tanuljak.

Nehezen tudom/tudnam a munkat és a
tanulmanyokat 6sszeegyeztetni.

Csalddas volt a képzés.

Fontosabb a munkatapasztalat-szerzés, mint a
mesterdiploma.

Mar van egyetemi szintl vagy mesterképzéses
diplomam.

Mesterszakos diplomaval jobban lehet keresni.

Mesterszakos diplomaval inkabb tudok vezet6i
poziciét betdlteni.

Hogy elismert (magas presztizs()
foglalkozasom legyen.

Mesterszakos diplomasként nagyobb foku
autonémiam lehet a munkaban.

Mesterszakos diplomasként kdnnyebb
Magyarorszagon munkat talalni.

Mesterszakos diplomasként kdnnyebb
kiilféldon munkat talalni.

Hogy képezzem magam, elmélyitsem a
tudasomat.

Minél tovabb diak szeretnék maradni.

A munkaltato, vagy a térvény megkoveteli.

Egyaltalan nem
készit fel

Egyaltalan nem
készit fel

Itt biztos nem
szeretne

Itt biztos nem
szeretne

Itt biztos nem
szeretne

Itt biztos nem

szeretne

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

/

1

/\
/ |\

\
\

-

/
/

\\\r-

/N

<

\I— —I/

VA

evasys kiértékelés

Nagyon jél
felkészit

Nagyon jél
felkészit

Mindenképpen
itt szeretne

Mindenképpen
itt szeretne

Mindenképpen
itt szeretne

Mindenképpen
itt szeretne

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

n=12

n=12

n=12

n=12

n=12

n=12

n=2

n=2

n=2

n=3

n=3

n=3

atl.=2,9

atl.=2,1

atl.=2,0

atl.=2,8

atl.=2,1

atl.=2,1

atl.=2,0

atl.=3,5

atl.=2,5

atl.=3,0

atl.=1,0

atl.=3,0

atl.=1,0

atl.=3,3

atl.=3,3

atl.=3,3

atl.=3,3

atl.=2,7

atl.=3,3

atl.=3,3

atl.=2,7

atl.=2,3

md=4,0

md=3,0

md=3,0

md=3,0

md=5,0

md=5,0

md=3,0

md=2,0

md=2,0

md=3,0

md=2,0

md=2,0

md=2,0

md=3,5

md=2,5

md=3,0

md=1,0

md=3,0

md=1,0

md=3,0

md=3,0

md=3,0

md=3,0

md=2,0

md=3,0

md=3,0

md=3,0

md=2,0

elt.=1,0

elt.=1,1

elt=1,3

elt.=1,2

elt.=1,0

elt.=0,5

elt.=0,5

elt.=1,1

elt.=1,0

elt.=0,8

elt.=0,7

elt.=0,9

elt=14

elt.=0,7

elt.=0,7

elt.=0,0

elt.=0,0

elt.=0,0

elt.=0,0

elt.=0,6

elt.=0,6

elt.=0,6

elt.=0,6

elt=1,2

elt.=0,6

elt.=0,6

elt.=1,5

elt.=1,5
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7.31)

7.32)

7.33)

7.36)

7.37)

7.38)

7.39)

7.40)

7.43)

7.44)

7.45)

7.46)

7.47)

7.48)

7.49)

7.50)

7.51)

8.10)

8.11)

8.12)

8.13)

8.14)

8.15)

8.16)

Hogy sokféle kapcsolatot alakitsak ki.

SzUl6i, csaladi elvaras a mesterképzéses
diploma.

Karrierterveimhez szikséges a mesterképzés.

Id6kdzben rajéttem, hogy massal szeretnék
foglalkozni.

A két szakterulet jol kiegésziti egymast.
Ezzel a mesterszakos diplomaval jobb
karrierlehet6ségeim lehetnek.

A munkaltato, vagy a térvény megkoveteli.
Ez a szak érhet6 el szamomra a kdzelben,
vagy a kivalasztott intézményben.

Koézel legyen a lakohelyéhez.

Az egyetemnek, féiskolanak jé hire legyen.

Tetsszen a varos, ahol az intézmény van.

Ezen a szakterlleten j6 intézménynek
szamitson.

Az intézmény j6 gyakorlati képzést biztositson.

Legyen lehet6ség dualis képzésre.

Ugyanaz az intézmény legyen, ahol jelenleg is
tanulok.

Semmiképp ne az az intézmény legyen, ahol
jelenleg is tanulok.

Megélhetési okok.

. Személyi adatok

Angol

Német

Francia

Olasz

Spanyol

Orosz

Mas idegen nyelv

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Egyaltalan nem

Nem ismeri (1)

Nem ismeri (1)

Nem ismeri (1)

Nem ismeri (1)

Nem ismeri (1)

Nem ismeri (1)

Nem ismeri (1)

-

N

I/

v ah

N

s —

—

evasys kiértékelés

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Nagyon nagy
mértékben

Anyanyelve

Anyanyelve

Anyanyelve

Anyanyelve

Anyanyelve

Anyanyelve

Anyanyelve

n=3

n=1

n=1

n=1

n=3

n=3

n=3

n=48

n=48

n=47

n=47

n=47

n=46

n=47

atl.=2,7

atl.=2,3

atl.=2,7

atl.=3,0

atl.=3,0

atl.=3,0

atl.=2,0

atl.=1,0

atl.=3,7

atl.=3,0

atl.=3,0

atl.=3,0

atl.=3,0

atl.=3,0

atl.=3,3

atl.=2,3

atl.=3,3

atl.=2,9

atl.=1,7

atl.=1,1

atl.=1,0

atl.=1,0

atl.=1,2

atl.=1,4

md=3,0

md=2,0

md=3,0

md=3,0

md=3,0

md=3,0

md=2,0

md=1,0

md=4,0

md=3,0

md=3,0

md=3,0

md=3,0

md=3,0

md=3,0

md=2,0

md=3,0

md=3,0

md=1,0

md=1,0

md=1,0

md=1,0

md=1,0

md=1,0

elt.=1,5

elt.=1,5

elt.=1,5

elt.=0,0

elt.=0,0

elt.=0,0

elt.=0,0

elt.=0,0

elt.=0,6

elt.=1,0

elt.=1,0

elt.=1,0

elt.=1,0

elt.=1,0

elt.=0,6

elt.=1,5

elt.=0,6

elt.=1,2

elt.=0,9

elt.=0,4

elt.=0,0

elt.=0,2

elt.=0,4

elt.=1,2
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